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Tisztelt Hölgyeim, kedves fóti Leányok, Asszonyok!
 
Ez ugyan a februári szám, de a következő Fóti Hírnök március 08-át követően jelenik meg. Semmiképpen sem akar-
tam elmulasztani, hogy az újságban is köszöntsem Önöket.

Annál is inkább teszem ezt, mert nem csak ezen a napon, hanem az év minden napján fontosnak tartom, hogy szóval, 
tettel kifejezzük az Önök iránti tiszteletünket.
Önök állnak mellettünk, előttünk, mögöttünk - ahogy azt az élet kívánja. Kiemelkedő erőként, de mégis a természe-
tesség jegyében állva helyt társként, szülőként, kollégaként éppúgy, mint a szó legnemesebb értelmében vett ember-
ként.

Önök, tisztelt fóti Hölgyek, Leányok, Asszonyok, itt élnek, itt küzdenek velünk. Hétköznapja-
ink és ünnepnapjaink valódi hőseiként létük minden titkával és megfoghatatlanságával teszik 
szebbé, jobbá az életünket.
Engedjék meg, hogy mind a magam, mind a Képviselő-testület nevében elmondjam: emberi 
létünk szebbik felét tisztelhetjük Önökben, amiért soha nem szűnő hálával tartozunk mind-
annyiuknak. Köszönöm, köszönjük.

Isten éltesse valamennyiüket, úgy a mai napon, mint életük minden pillanatában!
dr. Vass György polgármester

VÖRÖSMARTY MŰVELŐDÉSI HÁZ - ÜNNEPI MŰSOR

MÁRCIUS 8. PÉNTEK 17.00
KÖSZÖNTŐ: DR. VASS GYÖRGY POLGÁRMESTER

PHOENIX VÁROSI SPORTCSARNOK

MÁRCIUS 9. SZOMBAT 18.30
SPORT, TÁNC, EGÉSZSÉG

Köszöntjük a
Hölgyeket!



Fótnak gazdag kulturális és épített öröksége van, amelyet 
érdemes mindegyikünknek megismerni. Ez a legjobban 
a Fóti Települési Értéktár Bizottság munkája révén válik iga-
zán kézzel foghatóvá és láthatóvá. Az Értéktár Bizottság őrzi 
a múltat, építi a jelent és alapot ad a jövőnek. Tagjaik által 
tíz év alatt több mint 100 helyi érték került felfedezésre, 
megőrzésre, a város kulturális örökségének gazdagítására. 
A bizottság kiemelkedő tevékenységét a Pest Vármegyéért 
Emlékéremre történt jelölés is elismeri. Mert ők valóban 
Fót értékeinek az őrzői. Gondoljunk csak a Tájházra, a színes 
rendezvényekre és kulturális kiadványokra, amelyek mind-
mind a fóti életérzést és hagyományokat elevenítik fel, 
megőrizve a helyi örökséget a jövő nemzedékei számára.

Vonatkoztassunk el kicsit a valóságtól, és nézzünk városunkra 
azzal a szemmel, amely a fóti hagyományvilágban a város ne-
vének eredetét idézi. Ahol az idő selymes szövésű fátyla mögött 
a múlt, a jelen és a jövő összefonódik, formákkal, színekkel és 
dallamokkal töltve meg a levegőt. Ez a varázslatos helyszín a mi 
városunk Fót, amelynek múltját a Fóti Települési Értéktár Bi-
zottság igyekszik megőrizni a mának, és a jövendőnek.

Ahol a múlt és jelen összefonódik 
A Fóti Települési Értéktár Bizottság útja tíz évvel ezelőtt kezdődött, 
amikor a fóti Képviselő-testület életre hívta a bizottságot. Ezen év-
tizednyi idő alatt 100 helyi értéket regisztráltak, és több száz régi 
tárgyat gyűjtöttek össze. Mindezt úgy, hogy közben a helyi kö-
zösség – családok, egyházak, fiatalok – is aktívan részt vett ebben 
a folyamatban. Nekik köszönhetően Fót nem csupán egy település. 
Sokkal inkább egy élő, lélegző kulturális mozaik, ahol minden egyes 
mozaikcsempe egy történetet mesél el. A bizottság célja e történetek 
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megőrzése és továbbadása, hogy a jelen és a jövő generációi is 
megtapasztalhassák e különleges örökséget.

Kézzelfogható eredmények
Gondoljunk csak a Pest Megyei Értéktárba általuk felter-
jesztett olyan értékekre, mint a Károlyiak kulturális örök-
sége, Németh Kálmán kulturális öröksége, a fóti katolikus 
templom, a fóti Somlyó, a Suum Cuique-telep, a Somlói 
galuska, vagy a híres gerezdes fóti paradicsom. Ezek nem 
csupán tárgyak, épületek vagy növények; hanem városunk 
jelképei, múltjának és jövőjének építőkövei. 

A bizottság munkája nem állt meg a gyűjtésnél, hanem foly-
tatódott a színes rendezvényekkel és a felejthetetlen, több mint 
ezer fóti lakos által látogatott kiállításokkal. Ilyenek voltak, a 
bizottság szervezésében megvalósult „Hagyományőrző Nap”, 
vagy az „50 éves Fóti Szüret”, a „Bíborba, bársonyba, gyöngyös 
koszorúba” és a Suum Cuique - Apponyi Franciskáról szóló 
kiállítások, amelyek valódi időutazásra invitálták a látogatókat. 
Ezen események minde gyike egy-egy darabja volt annak a ki-
rakósnak, amely Fót történelmét és kultúráját formálják. 

A Fóti Tájház, ahol a múlt életre kelt
A Bizottság tevékenységének köszönhetően 2020 októbe-
rében a Fóti Tájház megnyitása nem csupán egy álom meg-
valósulása volt, hanem egy olyan tér, ahol a múlt kézzelfog-
hatóvá válik minden látogató számára. A tájház falai között 
sétálva a látogatók szinte visszarepülhetnek az időben, be-
lekóstolva a fóti életérzésbe, a paraszti és polgári szobák 
múltunk egy-egy szeletét tárják elénk, a gyöngyöskoszorús 
szoba pedig talán Magyarország legnagyobb esküvői gyön-
gyöskoszorú gyűjteményével kápráztatja el a látogatókat. 

Egy közösség, mely összetart és értékeket ad
A Kulturális Örökség Napjának kisvonatos idegenvezeté-
se csupán egy példája annak, hogyan öleli körül a bizott-
ság munkája a közösséget, összekötve a múltat a jelennel. 
A kisvonat elindult a Szeplőtelen Fogantatás Templomtól 
a Károlyi kastélyig, onnét tovább a Suum Cuique-telephez, 
aztán a következő megállóhoz a Németh Kálmán Emlék-
házhoz és végállomásként megérkezett a Fáy Présházhoz 
és a Vörösmarty kunyhóhoz bejárva a legnevezetesebb 
épített örökségeinket. Mindeközben a látogatók Fót épített 
történetének esszenciáját is meghallgathatták, amely által 
a múltunk a jelen részévé is vált.

A bizottság tevékenységének látványos elemei a kiadvá-
nyok, amelyek részben a Fóti Hagyományokért Alapítvány 
kiadásában jelentek meg. Kezdve a „Fót értékei” képes le-
porellótól, a „Bíborba, bársonyba, gyöngyös koszorúba – 
Lakodalmi szokások Fóton (1883-1950)” című 130 oldalas 
könyvön át a „Fót Gyöngyszemei” albumig. És napjainkban 
jelent meg saját lapjuk az „Értékőrzők Hírlevél” 15. száma. 
Aki csak egyet is a kezébe fogott ezek közül, láthatta, hogy 
a bizottság kiadványai nem csupán gyönyörűek, tájékoz-
tató jellegűek, hanem életre keltik Fót történetét és kul-
túráját.

A bizottság tagjai
Ez a varázslatos utazás a múlt és a jelen között nem lett 
volna lehetséges Lévai Sándorné, Balogh Dávid, Elekné 
Szemők Erzsébet, Molnár Krisztina, Szűcs Mária és Varga 
Jánosné nélkül. Ők azok, akik a láthatatlan szálakat szőt-
ték, összefonva Fót múltját, jelenét és jövőjét.

Ez a történet nem csupán egy bizottság munkájáról szól; 
ez egy közösség története, mely egyesíti erőit a múlt meg-
őrzése és a jövő építése érdekében. Fót városa és annak 
öröksége így nem csak a múltban gyökerezik, hanem a je-
lenben él és a jövőben is virágzik tovább.

Fótiakat a címlapra: A Fóti Értéktár Bizottság
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Fót város legújabb beruházásai a helyi közösség életmi-
nőségének javítását célozzák, miközben modernizálják 
az infrastruktúrát is. A PRÍMA üzletközpont csomópont-
jának kialakítása, a Kisalagi Könyvtár és az előtte lévő 
terület fejlesztése, a Rákóczi Ferenc utcai javítások, va-
lamint a Sportnegyed és a Nyugati iparterület fejleszté-
se mind hozzájárulnak a város közlekedésének segítésé-
hez, a gyalogos biztonság növeléséhez és a környezeti 
esztétika javításához. Ezek a projektek nemcsak a lakók 
mindennapi életét könnyítik meg, hanem Fót városának 
hosszú távú fenntarthatóságát is szolgálják.

Mai beszélgetésünk fókuszában Fót városának 2023-as 
beruházásai állnak. Nézzünk elsőként egy igazán lát-
ványos beruházást: a PRÍMA üzletközpont csomópont-
jának kialakítása jelentős infrastrukturális fejlesztést 
jelentett Fóton. Milyen konkrét változásokat hozott ez 
a fejlesztés az adott területen, és hogyan javítja a helyi 
lakosok életminőségét?
– Ma már látható, hogy a Príma fóti beruházása egy jó dön-
tés volt, amelynek megvalósulása emelte a város szolgáltatási 
színvonalát. A PRÍMA üzletközpont csomópontjának fejlesz-
tése pedig komplex infrastrukturális javulást hozott váro-
sunkban. Ennek keretében kialakítottunk egy balra kanyaro-
dó sávot és középszigetet a Móricz Zsigmond úton, ami javítja 
a forgalom folyékonyságát és biztonságát, különösen az üz-
letközpont felé vezető irányban. A projekt részeként új járdá-
kat építettünk a csomópont két oldalán, amelyek könnyebb 
és biztonságosabb gyalogos hozzáférést biztosítanak a bevá-
sárlóközponthoz és a környező lakóterületekhez. Ezenfelül, 
az út szembeni oldalán lévő társasház előtt is járdát alakítot-
tunk ki, hogy támogassuk a gyalogos közlekedést. A csapa-
dékvíz-elvezetési rendszer teljes körű felújítása és bővítése is 
megtörtént, amely magában foglalja a nyílt, burkolt árkokat, 
zárt csapadékvíz-elvezetést és szikkasztóárkok kiépítését. Ez 
a fejlesztés hozzájárul a terület csapadékvíz védelméhez és 
a környezetvédelemhez. A környezetbarát fejlesztés jegyében 
több mint 80 fa ültetésére is sor került a csomópontnál és 
annak közvetlen környezetében. Ezek a fák nemcsak esztéti-
kailag gazdagítják a területet, hanem javítják a városi mikrok-
límát és növelik a zöldterületek arányát is. 

A Kisalagi Könyvtár és az előtte lévő terület fejleszté-
sével kapcsolatban szeretném megkérdezni, hogy mi-
lyen konkrét változásokat hajtottak végre?
– A Kisalagi Könyvtár előtti rész fejlesztése során elsősor-
ban a parkolóterület megújítására és bővítésére összponto-
sítottunk, betontérköves burkolattal és modern csapadék-
víz-elvezetéssel. Emellett a közvilágítás megújítása növeli 

a terület biztonságát és vonzerejét. A Kisalagi Könyvtár 
épületében akadálymentes mosdót alakítottunk ki, valamint 
a nyílászárók cseréjével javítottuk az épület hőszigetelését. 
A hátsó kertet is bevonva a fejlesztésbe, új, kellemes környe-
zetet teremtettünk a közösségi összejövetelekhez. 

Hogyan járul hozzá a Rákóczi Ferenc utca és környeze-
tének fejlesztése a városi közlekedés és a helyi lakosok 
biztonságának javításához?
– A Rákóczi Ferenc utcai fejlesztés alapvetően javítja a vá-
rosi közlekedést és növeli a gyalogos biztonságot. Új járdák 
építésével elősegítettük a Garay János Általános Iskola és 
a vasútállomás könnyebb megközelíthetőségét. Az útpálya 
szélén szegélyezés, surrantók és parkolók kialakítása mel-
lett a csapadékvíz elvezetés kiépítése is megtörtént, ami 
hozzájárul a csapadékvíz védelemhez és a közlekedési inf-
rastruktúra fenntarthatóságához. A 16 gömbkőrisfa ülte-
tése pedig javítja a környezeti esztétikát és a mikroklímát. 
A Rákóczi Ferenc utca és az Arany János utca keresztező-
désében létesült új gyalogátkelőhely, amely a Garay János 
Általános Iskola diákjai számára biztonságosabb útvonalat 
nyújt, valamint a vasútállomás elérését is könnyebbé te-
szi. A taktilis STOP kövek beépítése a vakok és gyengénlá-
tók biztonságát szolgálja, míg a kiegészítő közvilágítás és 
a LED PRIZMA beépítése javítja a láthatóságot és az átha-
ladás biztonságát.

Milyen fejlesztések történtek a Fóti Sportnegyedben, 
különösen a sportegyesület öltözőjének és a nagymére-
tű műfüves focipálya infrastruktúrájának javítása terén?

Beruházások, amelyek átalakítják városunkat    
| �– interjú dr. Vass György polgármesterrel

dr. Vass György polgármester

Fóti Hírnökinterjú
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– A Fóti Sportnegyed fejlesztése során jelentős lépéseket 
tettünk a sportinfrastruktúra modernizálása érdekében. 
A Kossuth utca 36. alatt a sportegyesület öltözőjénél az 
elavult tetőfedést fémlemez fedésre cseréltük, és a pad-
lástér 30 cm vastag kőzetgyapot hőszigetelést kapott. 
A régi fa nyílászárókat modern műanyagra cseréltük, 
a lábazati és homlokzati falakat pedig vastag hőszige-
teléssel láttuk el. Ezen felül a csapadékvíz gyűjtését is 
megoldottuk, szikkasztó kútgyűrűkkel elszikkasztva az 
esővizet. A nagyméretű műfüves focipálya esetében az 
MLSZ előírásai miatt szükségessé vált egy külön öltöző 
együttes létesítése. Az Önkormányzat Képviselő-testü-
lete döntött a mobil konténeres öltöző együttes kiala-
kításáról, amely öt öltöző-iroda-szaniter és egy raktár 
konténert foglal magában. A konténer együttes víz-, 
szennyvíz- és elektromos bekötése jelentős többletfela-
datot jelentett, amit sikeresen megvalósítottunk a 2023-
as évben. 

Ezek a fejlesztések nemcsak az infrastruktúrát moder-
nizálják, hanem hozzájárulnak a sportolók és látogatók 
kényelméhez és biztonságához is.

A Nyugati iparterület fejlesztése fontos a városnak, 
ideértve az M2 csomópont megközelítésének a javítá-
sát is. Hogyan változtatta meg ez a beruházás a város 
közlekedését?
A Nyugati iparterület fejlesztése jelentős előrelépést jelent 
a város közlekedési infrastruktúrájában, különös tekintettel az 
M2 csomópont megközelítésének javítására. A József Attila ut-
cai forgalom megosztása érdekében kialakítottuk az új útpályát 
a Jedlik Ányos utcában, ami a Keleti Márton utcától a Sopro-
nok utcáig most már 5 méter szélességű, így biztosítva a za-
vartalan és biztonságos közlekedést. A Sopronok utca és Jedlik 
Ányos utca sarkánál szikkasztó árkokat alakítottunk ki, ame-
lyek segítik a csapadékvíz hatékony elvezetését. Emellett a Ke-
leti Márton utcán az új, 1,5 méter széles betontérköves járda és 
további szikkasztó árkok építése javítja a gyalogos közlekedést. 
A teljes kivitelezési szakasz mentén 60 darab gömbakác útsor-
fát is ültettünk, amelyek nem csak a környezet esztétikai meg-
jelenését javítják, hanem a városi mikroklímára is pozitív hatást 
gyakorolnak. Ezek a fejlesztések együttesen nemcsak Fót köz-
lekedését teszik hatékonyabbá, hanem hozzájárulnak a lakók 
minőségi közlekedési lehetőségeinek a javításához is.

Vállalkozói találkozó volt a Vörösmarty Művelődési Házban
Január 19-én dr. Vass György polgármester vendégül látta városunk nagyobb cégeinek a vezetőit a Vörösmarty Művelődési Ház-
ban. Az eseményen jelen volt több önkormányzati képviselő is. 

Nyitóbeszédében a polgármester szeretettel köszöntötte a fóti vállalkozások vezetőit, és méltatta a hozzájárulásukat a város 
fejlődéséhez, példaként említve a városi sportcsarnokot, amelynek az építését több százmillió forint támogatással segítették. Ezt 
követően dr. Vass György kitért az elmúlt évek alatt elért eredményekre, az út- és járdaépítések, a csapadékvíz-elvezetés és más 
területeken. Beszédének zárásaként a polgármester köszönetet mondott a Képviselő-testület tagjainak, a Polgármesteri Hivatal 
és Önkormányzat minden munkatársának a város érdekében végzett munkájukért.

A jó hangulatról élő zene és Elek Péter a Dumaszínház és a Showder Klub humoristája gondoskodott.
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A tizennégy év alatti gyermekek március elsejétől in-
gyenesen utazhatnak a MÁV-VOLÁN járatain, vonaton, 
Volánbuszon és a HÉV-en is – hívta fel a figyelmet a la-
punknak adott nyilatkozatában Tuzson Bence, városunk 
és térségünk országgyűlési képviselője, hazánk igaz-
ságügyi minisztere. Mint mondta, az óvodás és iskolás 
gyermekek szállítására is használható lesz az a  kilenc-
személyes kisbusz, amelyet a Fót Sportegyesület vá-
sárolhat meg a közeljövőben a most elnyert pályázati 
forrásoknak köszönhetően, hogy a sportolók az eddi-
gieknél könnyebben juthassanak majd el az edzésekre, 
versenyekre. A képviselő beszélt arról is, hogy jól halad-
nak a munkálatok a fóti Waldorf óvoda új épületénél.

Tuzson Bence beszélgetésünkben hangsúlyozta, hogy 
több újabb, most bevezetett intézkedéssel támogat-
ja a kormányzat a magyar családokat. „Hogy csak egyet 
emeljek ki ezek közül: március elsejétől ingyenesen utaz-
hatnak a tizennégy év alatti gyermekek a MÁV-VOLÁN 
járatain, vonaton, Volánbuszon és a HÉV-en is” – össze-
gezte a lapunknak adott nyilatkozatában térségünk or-
szággyűlési képviselője, aki felidézte azt is, hogy „január 
elsejével megemeltük a rendvédelmi dolgozók bérét, ami 
így több mint ötvenhatezer olyan embert érint, akiknek 
ezzel is megköszönjük az eddigi áldozatos munkáját. Eh-
hez tartozik az is, hogy csaknem egymilliónyian kaptak 
a múlt hónapban emelt összegű fizetést, decemberben 
ugyanis a minimálbér tizenöt, a garantált bérminimum 
pedig tíz százalékkal emelkedett – tette hozzá.

A képviselő néhány napja Fóton egyeztetett a Garay 
János általános iskolában a tervekről, ahol Asztalosné 
Tóth-Fekete Beatrix igazgatóval és Szabóné Forgács Gab-
riellával, a tankerületi igazgatóval beszélték át az intézet 
fejlesztési lehetőségeit. Folyamatosak a fejlesztések, nem 
állunk meg, a régió több településének újabb pályázatait 
is pozitívan bírálták el, így tehát abban a szerencsés hely-
zetben vagyunk, hogy térségünkben szinte mindenhol 
újabb eszközbeszerzésekre lesz lehetőség a közeljövőben, 
illetve újabb beruházások kezdődhetnek – fogalmazott 
a lapunknak adott nyilatkozatában Tuzson Bence.

Városunk és térségünk országgyűlési képviselője meg-
erősítette, hogy jól haladnak a munkálatok a Waldorf 
óvoda új épületénél. Mint mondta, a Fóti Szabad Wal-
dorf Óvoda, Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Isko-
la és Gimnázium a sportpályájára telepíthető tornasátor 
céljaira nyert el támogatást, aminek köszönhetően té-
len-nyáron lehetőség nyílik majd a sportolásra, közös-
ségi programokra. Beszélgetésünkben a miniszter kitért 
arra is, hogy nemrég bekerültek az árfigyelőbe a speciális 
étrendet követők által leggyakrabban fogyasztott termé-
kek, vagyis a laktóz-, tejfehérje- és gluténmentes készít-
mények, valamint a marhahús és az ásványvíz is, aminek 
köszönhetően immár hetvennyolc termékkategória napi 
árait mutatja meg a rendszer. Az online árfigyelő segít 
abban, hogy a magyar családok pénzt és időt spóroljanak 
vásárlásaik során – fogalmazott Tuzson Bence.

Oktatási fejlesztések városunkban 
 �Tuzson Bence: Márciustól ingyenesen utazhatnak a tizennégy év alatti gyermekek a MÁV-VOLÁN 
járatain, vonaton, Volánbuszon és a HÉV-en is

Tuzson Bence igazságügyi miniszter, városunk és térségünk  
országgyűlési képviselője

Tuzson Bence, Szabóné Forgács Gabriella a Tankerület igazgatója 
és Asztalosné Tóth-Fekete Beatrix a Garay Iskola igazgatója
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A magyar emberek a Nemzeti Konzultáción ismét felha-
talmazták a kormányt érdekeik brüsszeli képviseletére – 
értékelte a képviselő. Mint mondta, az emberek az önren-

delkezés és a függetlenség mellett tettek hitet, és a magyar 
kormányt felhatalmazták érdekeik képviseletére a további 
brüsszeli tárgyalásokon. A képviselő köszönetet mondott 
annak a több mint másfél millió embernek – köztük a fó-
tiaknak is –, aki ismét elmondta véleményét a legfonto-
sabb aktuális kérdésekről. Értékelése szerint a válaszadók 
elsöprő többsége hitet tett Magyarország szuverenitása, 
függetlensége mellett, egyúttal pedig a magyar emberek 
jelezték azt is, hogy „ők akarnak dönteni a saját sorsukról”, 
és nem szeretnék, hogy egy szűk brüsszeli elit határozza 
meg az életüket. Nyilvánvalóvá tették azt is, hogy „nem 
akarnak háborút, fegyvert küldeni és nem akarnak nyi-
tott határokat” – tette hozzá. A képviselő hangsúlyozta azt 
is, hogy egy olyan egyértelmű és határozott megbízólevél 
a kormány számára a további brüsszeli tárgyalásokhoz az 
emberek felhatalmazása, amellyel meg tudja védeni a ka-
binet a magyar emberek akaratát is. Különösen fontosnak 
nevezte, hogy amíg Európában néhol „nem hallják meg az 
emberek hangját”, addig Magyarországon azt a kormány 
kérdésére mondhatják el az emberek.

A Fóti Önkormányzat kezdeményezése, a Zöld Bársony Program, amelynek célja a fenntartható és környezettudatos élet-
mód népszerűsítése, újabb mérföldkőhöz érkezett. A program keretében száz szerencsés fóti lakos február elején ingyene-
sen kapott környezetbarát zöld sót, amely alternatív megoldást jelent a hagyományos útszóró sók helyett.

Ez a kezdeményezés nem csupán a környezetvédelem fontosságának hangsúlyozására szolgál, hanem közvetlenül is hoz-
zájárul a helyi lakosság környezettudatos magatartásának fejlesztéséhez. A program korábbi elemeként a résztvevők gyü-
mölcsfákat és madáretetőket is kaptak, amelyekkel saját kertjeiket tehetik zöldebbé és állatbarátabbá.

A Zöld Bársony Program nem áll meg itt: a februári folytatásban a fóti lakosok zöldségvetőmagokat is igényelhetnek, 
tovább erősítve ezzel a közösségi összefogást és a fenntartható életmód iránti elkötelezettséget. A program sikere jelzi, 
hogy Fót lakói aktívan részt kívánnak venni környezetük védelmében, és készek új, innovatív megoldásokat alkalmazni 
mindennapi életükben.

Tuzson Bence a családjával

Kiosztották a környezetbarát zöld sót a pályázó fótiaknak
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Joggal nevezhetjük az Önkormányzat Zöld hónapjának 
2024. februárját. A Képviselő-testület a 2024. február 
29. napján tartandó rendes ülésén fogadhatja el az alábbi 
véglegesített anyagokat:
• Fót Város Természetvédelmi koncepciója 
• Fót Város Tájvédelmi koncepciója 
• Fót Város 2023-2030. évekre vonatkozó Klímastratégiája
• �Beszámoló a Környezetvédelmi keret 2023. évi sorának 

felhasználásáról, továbbá javaslat a Környezetvédelmi 
Program 2024. évi Intézkedési Terv tartalmára

Az első 3 anyag elkészültét több hónapos előkészí-
tő munka előzte meg, amelynek során a pályázatokon 
nyertes cégekkel a Hivatal munkatársai, valamint a Kép-
viselő-testület több alkalommal is mindenre kiterje-
dő egyeztetést folytatott. Utolsó előtti állomásként Fót 
Város Természetvédelmi Koncepciójáról, valamint Fót 
Város Tájvédelmi Koncepciójáról 2024. január 11. napján 
környezetvédelemmel is foglalkozó civil egyesületek ve-
zetőivel tartottak megbeszélést, amelynek eredménye-
képpen elkészülhetettek a végleges anyagok.

Fót Város 2023-2030. évekre vonatkozó Klímastraté-
giájának elkészítése során annak minden szakaszában 
bevonták a lakosság képviselőit. A civil szervezetek részt 
vettek a helyzetfeltárási munkaértekezleteken, a Klí-
mastratégia kiemelt témája volt a 2023-as közmeghall-
gatásnak, végezetül a 2024. január 23. napján tartott 
egyeztetésen a civil egyesületeken kívül több fóti nagy-
vállalkozó képviselője és fóti magánszemélyek is részt 
vettek. A jól sikerült megbeszélések nagyban hozzájárul-
tak a célok kialakításához és segíthetnek azok megvaló-
sításában.

Természetvédelmi koncepció
Fót Város Önkormányzata 2023-ban települési szin-
tű Természetvédelmi Koncepció készítéséről döntött, 
a helyi védelem alatt álló területek felmérése, bővítése, 
valamint természetvédelmi kezelési tervük felülvizs-
gálatával egyidejűleg. A helyi védelem alatt álló terüle-
tekre vonatkozó megalapozó dokumentum és a kezelé-
si tervek külön dokumentumcsomagban készültek el. E 
vizsgálatokkal közel egyidőben kezdődött meg a város 
Táj védelmi Koncepciójának készítése is. A két, ill. három 
dokumentum között szoros az összefüggés, hiszen ah-
hoz, hogy települési szinten foglalkozhassunk a termé-
szetvédelemmel, hasznos részleteiben ismerni a meglé-
vő értékeket, területeket, de a település egészét - a tájat 
- „madártávlatból” is látni kell. Annak érdekében, hogy 
Fót Város közigazgatási területének természeti-táji ér-
tékeiről átfogó képet kapjunk, a szakember a területet 

elhelyezte a földrajzi térben és időben; archív térképek 
alapján megvizsgálta a város tájtörténetét.

A Város természeti és táji értékeinek egy része már 
oltalom alatt áll, országosan védett vagy Natura 2000 
terület, vagy része az ökológiai hálózatnak. E területe-
ken az értékőrzés jogi keretei tehát adottak, ugyanakkor 
a hatékony gyakorlati védelem mentén még adódik te-
endő. A helyzetfeltárást követően stratégiai célok lettek 
megfogalmazva Fót természeti táji örökségének védelme 
érdekében.

A helyi védett (és közösségi jelentőségű) területek 
esetében valamilyen mértékű fókusz van, de egyéb te-
rületek, ill. a zöldfelületek rendszere, egésze esetében 
az első fontos lépések csak most lesznek tudatosabban 
megtéve, a Természetvédelmi és a Tájvédelmi Koncep-
ció, a Zöld infrastruktúra fejlesztési terv elkészítésével. 
A természeti értékek, ökológiai kapcsolatok, az élőhe-
lyek rehabilitációja és általában a zöldfelületek nyújtotta 
ökoszisztéma szolgáltatások védelme érdekében nagyon 
fontos lépéseket tenni – ebben a szemléletben készült el 
a dokumentum.

Tájvédelmi koncepció
Fót Város 2021-2026. közötti időszakra szóló, VI. Tele-
pülési Környezetvédelmi Programja tájvédelmi koncep-
ció elkészítését irányozta elő, mely elkészítéséről a te-
lepülés vezetése 2023. júliusában döntött. A tájvédelmi 
koncepció célja a fóti táj jellegének, karakterének be-
mutatása, a fóti táj védelmének szakági támogatása. A 
koncepció elkészítése során feltárásra került a táj hajda-
ni és mai képe, a tájváltozás dinamikája, irányai, a tájra 
veszélyt jelentő tényezők, a természeti és épített érté-
kek megőrzésének lehetőségei. Meghatározásra kerültek 
azok a teendők, melyek a fóti táj védelmét, állapotának 
javítását szolgálják.

Klímastratégia
A klímastratégia 2030-ig fogalmazza meg Fót Város cél-
jait annak érdekében, hogy biztosítsa a klímaváltozáshoz 
hozzájáruló káros kibocsátások mérséklését, valamint 
a klímaváltozás következményeihez való alkalmazko-
dást. A stratégia célrendszerelemei, valamint az azt tá-
mogató intézkedések a klímaváltozás helyzetfeltáró, 
helyzetértékelő munkarésze alapján kerültek megfogal-
mazásra. A helyzetfeltárás során megállapításra került, 
hogy Fóton kiemelkedően magas a lakossági energiafo-
gyasztás aránya (áram, gáz, víz) mind az országos, mind 
a budapesti agglomerációs átlaghoz képest. Ez a tény azt 
is jelenti, hogy tudatos fogyasztói magatartással a lakos-
ság tehet a legtöbbet az egészségesebb környezetünkért. 

Zöld hónap az Önkormányzatnál 
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A Klímastratégia összhangban áll a már kidolgozott te-
lepülési koncepciókkal, stratégiákkal, programokkal, így 
támogatva Fót társadalmi, gazdasági, valamint környe-
zeti fejlődését és fenntarthatóságát.

Fót Városa a következő víziót fogalmazza meg magának: 
Fót alacsony kibocsátásával csekély mértékben terheli 

a környezetet, miközben folyamatosan alkalmazkodó te-
lepülésként élhető és biztonságos otthont ad klímatuda-
tos lakónépességének. A vízió megvalósítását támogató 
célrendszer reális, az egyes beavatkozások és intézkedé-
sek valóban elérhető és megvalósítható elemeket tartal-
maznak. 

Környezetvédelmi Program 2024. évi Intézkedési 
Terve
Az Önkormányzat 2024. évi költségvetésében a Képvise-
lő-testület több, mint 73 mFt-ot biztosít az alábbi főbb 
célok megvalósítására.

• Felszíni és felszín alatti vizek védelme, vízbázis védelem
• Levegőminőség védelme

• Természetvédelem
• Tájvédelem
• Klímavédelem
• Települési zöldfelületek
• �Épített környezet, az épített örökség védelme, 

továbbá a Településrendezési eszközök  
környezetvédelmi felülvizsgálata

• Környezetbarát közlekedés, közlekedés-szervezés
• �Hulladékgazdálkodás, illegális hulladéklerakók felszá-

molása
• Energiagazdálkodás
• �Ár- és belvízvédelem, szennyvízelvezetés és kezelés, 

csapadékvíz kezelés
• A zaj és rezgés káros hatásai elleni védekezés
• �Hazai és EU-s környezetvédelmi pályázatok 

igénybevétele
• �Helyi civil szervezetek, egyházak, magánszemélyek 

környezetvédelmi tevékenységének  
támogatása

• Környezeti nevelés, szemlélet- és tudatformálás
• Zöld Bársony Program
• Bársony Fót

Zöldülő jövőnk: 
A 2023-as év környezetvédelmi eredményei
2023-ban Fót városa jelentős lépéseket tett a környezetvédelem és fenntarthatóság területén. A Környezetvédelmi 
Tanácsnok és Tanácsadó Testület által vezetett projektek és kezdeményezések új irányokat szabtak a városi kör-
nyezetvédelmi politikában. Keretes írásunk dr. Vargha Nóra Környezetvédelmi Tanácsnok beszámolójának alapján 
készült. 

A Tanácsnok és a Testület havi rendszerességgel tartott értekezleteket 2023-ban. Kapcsolatot tartottak a DINPI őrke-
rület-vezetőjével, Kazi Róberttel, valamint a városi intézmények képviselőivel, a patakkezelővel és a lakossági csopor-
tokkal folytatott rendszeres egyeztetések elengedhetetlenek voltak a közös célok elérésében. 

A város környezetvédelemmel foglalkozó testülete különös figyelmet fordított a 301-es, új nevén 214-es és 215-ös, 
Fótot elkerülő utak tervezésére. A mogyoródi lakossági fórumon például hangsúlyozták, hogy a 215-ös út tervezett 
nyomvonala ellentétes a környezetvédelmi elvekkel, ami végül a projekt elutasításához vezetett.

A Környezetvédelmi Tanácsnok és a Tanácsadó Testület több javaslatot is tett a helyközi autóbusz közlekedés javításá-
ra, melyek közül többet a Volánbusz is elfogadott, és Fót Önkormányzata megkezdte a megvalósításukat is.

A fóti óvodák és iskolák képviselőivel folytatott találkozókon a környezet- és természetvédelmi kérdéseket vitattak 
meg, és a Kiskertész Programot is újraindították.

Az akkumulátor-üzemek kérdésében az Önkormányzat több lépést is tett, beleértve a HTNS Hungary Kft. ügyében 
benyújtott bírósági keresetet és a BYD Kft. előzetes vizsgálati eljárásában hozott határozata elleni bírósági megtámadást.

A levegőszennyezettség-mérés és a klímastratégia, valamint a Természetvédelmi és Tájvédelmi 
Koncepciók tárgyában a Környezetvédelmi Tanácsnok és a Tanácsadó Testület előkészítette a dön-
téseket, amelyek a 2024. februári Képviselő-testületi ülés napirendjére kerültek.

A napelempark és a geotermikus energia lehetőségeinek felmérése tekintetében pedig 2024 első 
felében tervez a város további lépéseket.

A Környezetvédelmi Tanácsnok és a Környezetvédelmi Tanács 2023-as beszámolóját a QR kód 
segítségével tudják teljes terjedelmében elolvasni!
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ZÖLD
PROGRAM



Füle Bence
06 20 261 7666

fule.bence@kpmkft.hu

MIÉRT VÁLASSZON  
VERTEXTM THERMOSENS FOGSORT?

• RUGALMAS
• törésmentes
• vékony
• könnyű
• allergiamentes
• fémmentes
• fémkapocs nélküli
• nagymértékben redukálható
•  teljes és részleges fogsor készítésére is 

alkalmas
• javítható, alábélelhető

Hívjon bizalommal, várjuk szeretettel 
Fóton, az Ibolyás utcában!

Telefon: 06-30 334-1963

Februári Akció!

Februári Akció!

SZIGÜ TEMETKEZÉSSZIGÜ TEMETKEZÉS

2151 Fót, Károlyi István u. 8/A

Nyitva: 08:00–16:00

Iroda vezető 
Jaros Ágnes:

06-30 195-1982 
06-70 373-8640

0–24 szállítás ügyeleti szám:
06-30 533-7168
Szolgáltatások

• Teljeskörű ügyintézés a temetésekben
• Temetések megrendelése
• 0–24 órás szállítási ügyelet
• Koporsós, urnás, kriptás és szórásos temetések

A SZIGÜ TEMETKEZÉS a Református temető,  
valamint a szórókút üzemeltetője, és vállalja  

szertartások lebonyolítását a Katolikus és  
a Kisalagi temetőben is.



 +36 210 223 5531

 major.robert@mrmp.hu

 2151 Fót, Tóth Árpád út 61.

  www.mrmp.hu
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Január 18-án és február 01-én ülést tartott Fót Város Kép-
viselő-testülete. A testületi ülésen a linkre kattintva olvas-
ható témákat vitatták meg városunk képviselői, olyan fontos 
napirendi pontokat is érintve, mint a Környezetvédelmi Ta-
nácsnok 2023-as beszámolója, a Volánbusz Zrt. által használt 
városi terület kérdése, vagy az 5. számú háziorvosi körzet be-
töltésével kapcsolatos döntés. A januári ülésről készült felvé-
telt a bal oldali QR kód segítségével tudják megnézni.

A Képviselő-testület első félévi munkatervét a jobb oldali 
QR kód segítségével tudják olvasni.

Nagy riadalmat váltott ki, amikor tavaly év elején a két kisalagi háziorvos – a 3. és az 5. körzet – felmondta az Önkormányzattal 
kötött ellátási szerződését . Mivel a praxisjog alapján a praxisok – a felmondási időt követően még fél évig - 2024. január 1-ig a tá-
vozó háziorvosok tulajdonában voltak, az Önkormányzatnak nem volt más lehetősége, mint helyettesítő orvosokat szerződtetni 
a betegek ellátására, és közben keresni a leendő háziorvosokat.

A Hivatal ezt meg is tette, és a megüresedett körzetekben folyamatos volt a helyettesítés, és néhány kisebb technikai nehézségen 
kívül mind a két körzet betegei számára biztosított volt a háziorvosi ellátás. Az Önkormányzat rendkívül hálás dr. Veres Andrea, 
dr. Csáva Adrienn, dr. Bognár Ágnes, dr. Vozák Mária és dr. Fűrész József szolgálatáért, akik ebben az átmeneti időben és azóta is 
lelkiismeretesen és magas szakmai színvonalon óvják a kisalagiak egészségét.

Január elsejétől annyiban változott a helyzet, hogy az Önkormányzatnak már jogában áll a két megüresedett körzetbe – az Or-
szágos Kórházi Főigazgatóság engedélyével – háziorvost szerződtetni. A tavaly nyáron megkezdett munka sikerre vezetett, mert 
az már biztos, hogy az 5. körzet háziorvosát megtalálták az illetékesek, akit a Képviselő-testület is jóváhagyott. Az új orvos enge-
délyezése jelenleg az Országos Kórházi Főigazgatóság előtt van. Az 5. körzet leendő háziorvosa várhatóan májusban kezdi meg 
a munkát a körzetében. A 3. körzet háziorvosi feladatainak ellátásáról ugyancsak döntést  hozott a Képviselő-testület, jóváhagyva 
az erre vonatkozó előszerződést, amely az érintett orvos aláírását követően akár már áprilistól hosszútávú megoldást jelenthet 
a körzet betegeinek. 

Ülésezett a Képviselő-testület

Továbbra is biztonságban vannak a kisalagi betegek

Születtek:
12.30.	Komjáti Dorka
01.01.	 Borel Miléna
01.01.	 Molnár Balázs
01.01.	 Molnár Bence
01.05.	Kozák 

	 Anasztázia Naomi
01.05.	Petre Olivér
01.05.	Terman Natasa Léna
01.07.	Sali Enna Róza
01.15.	 Ress Anna
01.15.	 Virovácz Abigél
01.19.	 Kocsis Illés

Házasodtak:

01.24.	 Bilonka Alexandra

		  Bernadett  

	 és Márton Benedek

Elhunytak:

Réczeg János 	 73 év

Turai Jánosné 	 83 év 

szül.: Dalnoki Borbála

Tyimofejev Szergej 	 78 év

Varga István Tiborné 	 74 év 

szül.: Szikszai Julianna

Wagner István Lajos	 57 év

Anyakönyvi hírek
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Vásárolj nálunk 5000.-Ft felett.
Vásárlásodra  

10% kedvezményt  
biztosítunk!



Fót városa az Egyensúly Intézet friss településindexében 
kiemelkedő fejlődést mutatott, 5.1 ponttal növelve in-
dexértékét a 2014 és 2021 közötti időszakban. A 15 ezer 
fő feletti települések rangsorában elért negyedik helye-
zés nem csupán a gazdasági növekedést, hanem a lakos-
ság életszínvonalának javulását is jelzi. Az összehasonlító 
adatok alapján Fót az agglomeráció egyik meghatározó 
településévé nőtte ki magát, amely a helyi közösség ere-
jére és a tudatos városfejlesztési politikára alapozva ért el 
jelentős eredményeket. 

Az Egyensúly Intézet legújabb településindexének adatai 
egyszerre szolgálnak figyelmeztetéssel és inspirációval. Fót 
városa, amelyet sokan csak az agglomeráció egyik csendes 
szegletének gondoltak, most felkeltette a figyelmet: a fej-
lődési rangsorban a negyedik helyre értünk, megelőzve 
számos várost, amelyeket az élmezőnybe vártak. Az Inté-
zet részletes elemzésében megvizsgálta, hogy melyek azok 
a kulcsindikátorok, amelyek hozzájárultak Fót dinamikus 
előrelépéséhez, és miként alkalmazhatók ezek a sikerténye-
zők más települések fejlesztési stratégiáiban is.

A számok beszélnek: Fót előretörése
A 2014 és 2021 közötti időszakban Fót 5.1 indexpontos fej-
lődést produkált, ezzel kiemelkedően teljesített a 15 000 fő 
feletti települések között. A város az adatok tükrében nem-
csak, hogy felzárkózott, de az ingatlanokat tekintve a leg-
magasabb négyzetméterárak egyike is itt található Pest Me-
gyében. És ez az ár – 602 ezer forint/m2 – csupán néhány 
helyet tekintve marad el az agglomeráció csúcsértékeitől.

De mi áll ennek a fejlődésnek a hátterében? Az Egyensúly 
Intézet által vizsgált 53 indikátorból több is kiemelkedően jó 
eredményt mutatott Fóton: az egy lakosra jutó nettó belföl-
di jövedelem, az iparűzési adó mértéke, vagy a gimnáziumi 
tanulók és a diplomások aránya mind olyan területek, ahol 
a város előnyre tett szert a többi hasonló méretű település-
sel szemben.

Hazánkban 68 darab 15 ezer fő feletti város van, amelyek 
közül 26 város fejlődött számokkal kifejezhetően a vizsgált 
időszakban. Ennek a fejlődésnek az indexpontokban mér-

hető átlaga 2,5 volt. Ennek tükrében különösen értékes Fót 
5,1 indexpontos növekedése. 
A legfontosabb fejlődést mérő indikátorok:
• lakások átlagos négyzetméter ára, 
• az egy lakosra jutó nettó belföldi jövedelem, 
• az egy főre eső iparűzési adó mértéke, 
• �a helyi önkormányzatok összes költségvetési bevétele egy 

főre, 
• a belföldi oda- és elvándorlás különbsége ezer lakosra, 
• a diplomások interpolált aránya, 
• a gimnáziumi tanulók száma a nappali oktatásban ezer főre, 
• �a közüzemi ivóvízvezeték-hálózatba bekapcsolt lakások 

aránya, 
• a bűncselekmények száma ezer főre.

Fót, mint a fenntartható fejlődés modellje
Az intézet által megfogalmazott vízió, miszerint Magyaror-
szág sikeressége az életerős, és cselekvőképes közösségeken 
múlik, Fót esetében valósággá vált. Fót előrejutása egyértel-
mű jelzés: a fejlődés nemcsak a nagyvárosok kiváltsága. Az 
önkormányzati ciklusokon átívelő, hosszú távú tervezés és 
a célzott fejlesztések, amelyekbe a helyi közösségeket is be-
vonják, valódi változást generálhatnak. Fót útja és fejlődése 
optimizmusra ad okot minden fóti lakos számára.

Stabil növekedési pályára állt Fót

2 4

5

1

3

Helyezés Város
2014-es 

indexpont
2021-es  

indexpont
Fejlődés 8 év alatt 

(indexpontváltozás)

1. Biatorbágy 46,4 54,3 7,9

2. Komárom 43,2 49,3 6,1

3. Monor 31,7 37,1 5,4

4. Fót 38,2 43,3 5,1

5. Cegléd 35,9 39,8 3,9

Az öt legtöbbet fejlődő város 2014 és 2021 között (forrás: Egyensúly Intézet)
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A 2014–2021 közötti sikeres fejlesztési időszak egyik 
kulcsa a beruházások előkészítése volt. Az időszakról 
és az alapokról Bíró Zoltán alpolgármestert kérdeztük.

Fót a Településindex kutatásában a 2014–2021-es 
időszakban a 15.000 fő feletti településeknél a fej-
lődést tekintve a 4. helyen végzett. Ön tanácsnok-
ként dolgozott az időszak első felében. Mi alapozta 
meg ezt a fejlődést?
– 2014 és 2019 között Fót 4-es számú körzetének kép-
viselőjeként, mint fejlesztési tanácsnok tevékenykedtem. 
Az 5 év alatt nagyon sok későbbi fejlesztésnek teremtet-
tük meg az alapjait. Egyfelől a lehetőségeink feltérképe-
zésével, rendszerezésével, másfelől a számottevő építési-, 
engedélyezési terv elkészíttetésével. Nem utolsó sorban, 
több mint 10 év kihagyás után, elkezdtük a szilárd burko-
latú utak, járdák megépítését. Az alatt az 5 év alatt 18 da-
rab útszakaszt és 25 darab járdaszakaszt építettünk meg.

Annak az 5 évnek a tapasztalatait hogyan vitték át 
a jelenlegi ciklusra, ahol már beruházásokért felelős 
alpolgármesterként felügyelte a folyamatokat? 
– 2019-től beruházásokért, fejlesztésekért felelős alpol-
gármesterként végzem munkámat, természetesen a kép-
viselői munka mellett. Az elkészült tervek alapján foly-
tattuk az utak, járdák építéseit. 2023. év végégig, újabb 
12 darab utat építettünk, a hozzájuk tartozó járdákkal, 
csapadékvíz elvezető rendszerekkel. 

Fontos előrelépés volt Fót életében a városi Sportcsar-
nok, és mellette a műfüves pálya megépítése. De szintén 
említhetném a majdnem 600 millió forint értékű szenny-
vízcsatorna fejlesztést is, melynek eredményeképpen mára 
Fót már 99%-ban rendelkezik szennyvízcsatornával. 

Nagyívű csapadékvíz probléma megoldó programot in-
dítottunk 2022. nyarán, melynek folyamán 2023. év végé-

ig több mint 1,2 milliárd forintot fordítottunk erre a célra. 
Az idén pedig további 400 millió forintos keretösszeggel 
folytatjuk a munkát.

A jelenlegi ciklusban, hogyan folytatták a munkát, 
hogy ezt a stabil fejlődést a továbbiakban is tartani 
tudja a város?
–2024-ben szintén folytatni fogjuk a megkezdett fejlesz-
téseket, a befolyó iparűzési adók erre fedezetet nyújtanak. 
Nyár végére újabb 5 utca megépítésével végzünk, befejez-
zük a Somlyó-tó körül a sétány megépítését, és 7 darab új 
gyalogátkelőhelyet is létesítünk a városban. 
Mindezek mellett új, 1,2 hektáros parkot építünk a Móricz 
Zsigmond utca felett, új játszótérrel és sétánnyal. Szintén 
Európai Uniós forrásból új piacépület is épül a város köz-
pontjában. Európai Uniós forrás felhasználásával tavasz 
végére befejezzük a József Attila utcai csapadékvíz-elve-
zető rendszer bővítését, a járulékos munkákkal együtt. 
Ezen felül 4 helyen építünk új járdát, vagy újítjuk fel 
a régit. Jó hír, hogy folyamatban van a város teljes terü-
letén a közvilágítás korszerűsítése, LED-es lámpatestek 
felszerelésével. Az idén elkészül a korszerűsítés 50%-a, 
2025-ben a másik 50%-a. A napokban fejeztük be az új 
kétcsoportos bölcsőde építését, és nemsokára elkezdjük 
az új Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola felújításá-
nak az I. ütemét.

Mi a véleménye arról, hogy a Településindex kutatá-
sában a 15.000 fő feletti városok között, Fót a negye-
dik helyen végzett?
– Az embert jó érzéssel tölti el, amikor munkáját elisme-
rik és a lakosság részéről pozitív visszajelzések érkeznek. 
Majdnem akkora öröm az is, ha erről független intézet 
számol be.

Sikeres volt az előkészítés

Csapadékvíz-elvezetési munkálatok a József Attila utcában

A Jedlik Ányos utca csatlakozása a Keleti Márton utcához
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A Phoenix MT Fót csapatának a Dr. Hepp Ferenc Emlék-
torna négyesdöntőjébe jutása nem csak a játékosok és 
a vezetőedző, Surmann Gábor kitartó munkájának, ha-
nem a csapatnak és a közönségnek a közös eredménye. 
A torna kezdeti 128 csapatából kiemelkedni és a leg-
jobb négy közé kerülni olyan teljesítmény, ami messze 
túlmutat a sportpályán elért eredményeken. A négyes-
döntőbe jutásról és a csapat idei eredményeiről Sur-
mann Gáborral beszélgettünk.

Gratulálunk a csapatnak a Dr. Hepp Ferenc emléktorna 
négyesdöntőjébe való bejutásához! Kezdjük az elején: 
mit kell tudnunk erről az emléktornáról?
– Először is köszöntöm az olvasókat és köszönjük szépen 
a gratulációt! A Dr. Hepp Ferenc Emléktorna egy különle-
ges verseny az amatőr kosárlabda csapatok számára, ame-
lyet a másodosztályú, illetve a harmadosztályú csapatoknak 
szerveznek. Ez a torna lehetőséget ad arra, hogy a kevésbé 
reflektorfényben álló csapatok is megmutathassák tudásu-
kat nagyobb közönség előtt. Az emléktorna 128 csapat rész-
vételével kezdődött, és mi, mint Phoenix-MT Fót NB1/B-s 
csapat, kiemeltként a második körben csatlakoztunk a ver-
senyhez.

Milyen jelentősége van annak, hogy a csapat bejutott a 
legjobb négy közé?
– A legjobb négy közé jutás óriási – szakmai – siker és 
elismerés számunkra. Ez azt jelenti, hogy képesek vol-
tunk kiemelkedni a csapatok közül, és ez lehetőséget ad 
számunkra, hogy egy nagyszabású eseményen, rengeteg 
néző előtt egyrészt, hogy bizonyíthassunk. Másrészt pe-
dig, hogy büszkén viseljük és egyúttal még szélesebb kör-
ben terjeszthessük Fót városának a hírnevét. Különösen 
nagy dolog ez számunkra, mivel ugyanazon a hétvégén 
kerül megrendezésre a négyesdöntő, mint az NB1-es csa-

patok Magyar Kupa döntős találkozói, ami még inkább 
fokozza az esemény jelentőségét.

Hol és mikor kerül megrendezésre az esemény?
–A négyes döntőt április 6–7.-én a BOK csarnokban rende-
zik meg. Ez a helyszín különösen kedvező számunkra, mivel 
reményeink szerint a hazai mérkőzéseinken már bizonyí-
tott, lelkes közönségünk is elkísér minket, és az ő támoga-
tásukkal még sikeresebbek lehetünk.

Kik lesznek az ellenfelek, és milyen kihívások várnak a 
csapatra?
– Három, az NB1/A felé feljutási ambíciókat dédelgető 
csapattal, a PVSK-val, a Cegléddel és a MAFC-al kell majd 
megküzdenünk. Ez természetesen különösen izgalmas ki-
hívást jelent számunkra. Hiszen mi egészen más célokkal 
vágtunk neki az idei bajnokságnak, mint a három említett 
együttes. Mondanom sem kell, hogy az eddigi sikeres sze-
replésünk felülírta a terveinket, és most már egyértelmű 
célunk hogy a jelenlegi helyezésünket megőrizzük a tabel-
lán, és ha ez sikerül, akkor a bajnokság felsőházi rájátszá-
sában is eredményesen szerepeljünk. Az első ellenfelünk 
a négyesdöntőben a MAFC lesz, és reméljük, hogy szur-
kolóink támogatásával itt is jó eredményt érünk el. Az esé-
lyek nem éppen mellettünk fognak szólni, viszont a kupa-
rendszer lebonyolításnak a szépsége, hogy egy mérkőzésen 
bármi megtörténhet. 

Milyen üzenetet szeretne küldeni a csapat a szurko-
lóknak?
– Szeretnénk megköszönni a folyamatos támogatást és biz-
tatást, amit a szurkolóinktól kapunk. Reméljük, hogy minél 
többen elkísérnek minket a BOK csarnokba, és buzdításuk-
kal hozzájárulnak ahhoz, hogy a csapat a legjobb formáját 
hozva sikeres legyen a döntőben is. 

Fóti kosár csoda:  
Kosárlabda csapatunk bejutott a Dr. Hepp Ferenc Emléktorna négyesdöntőjébe!

Fóti Hírnöksport
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Egy igazi gyermekparadicsomot varázsolunk a Sportcsarno-
kunkból február 10-én szombaton 10–17 óráig. 

Ha van nagy mozgásigénnyel rendelkező gyermeked 1–12 éves 
korig, szeretettel ajánljuk figyelmedbe ezt a programot. Célunk, 
hogy minden korosztálynak elérhetővé tegyük a mozgás lehe-
tőségét.

Ezen a napon a MEGA játszóház látogat el hozzánk, hatalmas 
ugrálóvárakkal, csúszdákkal tölti be a küzdőteret.

Ezen felül, külön 100 m2 bébisarokkal kedveskednek a legki-
sebbeknek.

Akkumulátoros járgányok, arcfestés, csillámtetoválás, kézmű-
ves foglakozás biztosítja a teljes szórakozást gyerekeknek és szü-
leiknek.

A MEGA játszóház az ország legnagyobb utazó játszóháza. 
Több, mint 15 éve járja a magyar városokat. 

Jellemzően nagy sportcsarnokok küzdőtereit rendezi be egy 
hétvégi napra játékokkal. 

A program egész ideje alatt, a saját büfénk nyitva tart.
Ha időben értesülnél minden rendezvényünkről, kérlek, ked-

veld közösségi oldalainkat a Facebookon.
Phoenix Sportcsarnok Fót/Elsősorban a beltéri rendezvénye-

ket mutatja be.
Phoenix Sportcsarnok Fót Terasz/Elsősorban a kültéri rendez-

vényeket követheted itt.

Elkötelezetten a sport mellett is
A fóti Phoenix Sportcsarnok és a férfi NB1/B piros csoportban 
játszó fóti kosárcsapat támogatója lett a HelloParks. A társaság 
fontosnak tartja nemcsak a jó kapcsolat fenntartását, de a helyi 
közösségi élet erősítését is.

A HelloParks örömmel és elkötelezetten támogatja a helyi kö-
zösséget, különös hangsúlyt fektetve az olyan tevékenységekre, 
mint a sport. A Phoenix Sportcsarnok és a HelloParks közös erő-
feszítéseket tesznek annak érdekében, hogy közelebb hozzák 
a fóti lakosokat egymáshoz, és támogassák a helyi sportéletet, 
különösen a fiatalok körében.

A fóti Phoenix Sportcsarnok számos eseménynek adott már 
otthont, hozzájárulva ezzel a fejlődéshez, a szórakozáshoz és a 
minőségi időtöltéshez minden korosztály számára. A korábban 
már szalagavató rendezvényeknek, fesztiváloknak és különböző 
sportversenyeknek helyszínt biztosító csarnok és a Phoenix-MT 
Fót kosárcsapat támogatásával mostantól a HelloParks is hoz-
zájárul a fóti fiatalok sportolásához a ritmikus gimnasztikától és 
futballtól egészen a kosár- és kézilabda sportokig. 

HelloTerasz: ahol együtt szurkolhat Fót
Ahhoz, hogy legyen egy hely, ahol a szurkolók, szülők, barátok 
és ismerősök találkozhatnak egymással, vagy szoríthatnak csa-
patuknak, a sportcsarnok és a HelloParks lét-
rehozta a HelloTeraszt. A helyszín télen-nyáron 
zenés programok, koncertek, baráti találkozók, 
vagy közös meccsnézések gyakori helyszíne 
lesz, igazi közösségi tér a fótiak számára. Vá-
runk mindenkit szeretettel! Hajrá Fót!

Március 8. a nők ünnepe

Ebből az alkalomból szervezzük, immár második alkalommal a városi nőna-
pot, március 9-én 18:30. 21:00-óráig Sportcsarnokunkban.

Szeretnénk, ha minél több kislány, nagylány, hajadon, feleség, anyuka, 
nagymama eljönne hozzánk ezen a napon.

Mindenkire gondoltunk ezen a napon, programjaink fóti hölgyeknek szól-
nak, fóti érdekeltségű hölgyektől.

Nézzük tehát sorba, mit kínálunk.
A Sportpályát két részre osztjuk. A nagyobbik felén azokat várjuk, akik 

rendszeresen mozognak, vagy esetleg mozogni szeretnének.
Mezei Esztert nem kell bemutassam. Rengeteg fóti hölgy vesz részt az 

óráin rendszeresen.
Eszter, anya-lánya Zumba órát tart 18:30–19:00 óráig. Akinek van kislánya, 

és teheti, hozza el magával, hogy együtt élvezzék a zenére mozgás örömét.
Ezután Amarilla mozgatja meg a résztvevőket. 19:00–19:30-ig tart alak-

formáló órát. Amarilla neve ismerősen csenghet a mozgásforma szerelme-
inek. Garantáltan megmozgat, ebben a fél órában.

Végül Liliána 19:30–20:00-ig Salsation szerelmeseit várja.
Latinos mozgáselemek, melyek idővel elsajátíthatók, ami majdnem tánc, 

de mégis kemény edzésmunka, miközben a felszabadult endorfintól reme-
kül érzed magad.

Mindhárom hölgy felajánlásból vesz részt a programjainkon, melyet hálá-
san köszönünk. Közös célunk a mozgás népszerűsítése. Mindhárman saját 
órákat tartanak a hétköznapokban. Velük egyeztetve ki tudod, választani a 
későbbiekben melyik órát választod, hogy jobb kedved legyen, jobban bírd 
a hétköznapok terheit.

A pálya egy leválasztott részén a meghívott fóti kötődésű alkotók bemu-
tatják, az ő csodálatos művészi munkájaikat.

Meghívottak listája: Vámos Regina, Kiss Eszter, Elek Andrea, Nagy Éva, kre-
atív alkotók, festőművészek, modern festők.

Pataki Kalvach Éva gyönyörű fotós hátterekkel várja a vállalkozó kedvű-
eket. Felöltve a korabeli ruhákat, közös időutazásra hív titeket, több nem-
zedék nő tagjai a családból, vagy a legjobb barátnők, esetleg anya-lánya 
(i) fotók elkészítéséhez. A ruhákat mi biztosítjuk. Regisztrált emailcímekre 
kerülnek elküldésre a fotók. Lehetőség van privátban előhívatott képek elké-
szítésére is, külön megbeszélés alapján.

A konditeremben Szűcs Anita végez fittségi felmérést. Anita személyi 
edzőként dolgozik, így egyeztethető vele időpont későbbi együttműkö-
désre is. Személyes edzésterveket készít, figyelembe véve az egyéni elérni 
kívánt célokat.

Garancsi Tünde fül akupunktúrával készül. Későbbiekben erre a program-
ra bejelentkezés szükséges, melyet oldalunkon megtehettek majd, a meg-
felelő kezelendő probléma megjelölésével együtt.

Tóth Viktória egészséges ételekkel szeretne megismertetni benneteket. 
Ebből készül kóstolóval.

Viktória hozzáállása a közösségépítéshez kiváló. Szeretettel ajánlotta kap-
csolatai közül Varga Petró Katalint, aki „Ruhák, színek, stílusok” tematikában 
érkezik. Stílusokról előnyös, előnytelen ruhaválasztásokról beszél veletek 
szívesen.

A szépség tanácsadás vonalán maradva lesz sminkelési és hajápolási ta-
nácsadás. Egy kis ízeltő a témában, és a hölgyeknél a későbbiekben bővebb 
saját részre szóló segítséget is kaphattok majd.

Dr Szeitz Szilvia, kártérítési ügyekben jogi segítséget nyújt. 
Milyen öngondoskodási formák léteznek nők részére, milyen jogi véde-

lem illeti meg a nőket munkahelyükön? Káresetekben milyen jogaik vannak 
a károkozóval szemben? (Időpontfoglalás szükséges)

Felek Zsófi, Maminbaba tornát fog tartani a csarnok konditermében. 
Szeretettel várja a babákat mamájukkal együtt. Egy kis bemutató keretében 
megismerhetitek őt, hiszen nemsokára rendszeresen tartja ezt a mozgás-
formát a sportcsarnokban. Remek lehetőség a kismamáknak, együtt mo-
zogni a babájukkal.

Kérjük fogadjátok szeretettel programjainkat, gyertek el minél többen 
ezen a szép ünnepünkön.

Média elérhetőségeink: www.fotsportcsarnok.hu | facebook: PHOENIX Sportcsarnok Fót | facebook: Csarnok Fitness

PHOENIX Sportcsarnok Fót



Jelentős béremelés a fóti óvodai  
és bölcsődei dolgozóknak
A fóti óvodák és bölcsődék dolgozói számára örvende-
tes hír érkezett: jelentős béremelést kaptak, ami közel 151 
fő munkavállalót érint közvetlenül. A friss intézkedések 
értelmében az óvónők fizetése a törvényi előírásokkal 
össz hangban 32,2%-kal emelkedett, ami közel 60 óvoda-
pedagógusnak kiemelkedő mértékű növekedést jelent 
a szektorban.

A béremelés nem csak az óvónőket, hanem az óvodák-
ban és bölcsődékben dolgozó egyéb, nem óvodapedagó-
gus végzettséggel rendelkező munkavállalókat is érinti. 
Számukra a novemberi bérhez képest átlagosan 18%-os 
emelkedést jelent ez a változás, ami jelentős lépés a mun-
kakörülmények javítása és a szakmai elismerés irányába.

Az intézkedés finanszírozását két fő forrásból biztosít-
ják: egyik részét az állam, míg a másik részét az önkor-
mányzat állja. 

Az érintett óvodai dolgozók február 2-án már az emelt 
munkabért vehették kézhez. Ez a lépés nem csak a meg-

lévő munkaerő megtartását segítheti elő, hanem vonzób-
bá teheti a szektort a fiatal szakemberek számára is.
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Iskolába 
hívogató 

Kedves Szülők!

Szeretettel hívjuk és várjuk Önöket az alábbi programjainkra, amelyekkel segítséget próbálunk nyújtani leendő elsős gyermekeik 

iskolaválasztásához.

❖ 2024. március 1. 15 óra Öregfalu (Fót, Vörösmarty tér 4.)

• Játékos foglalkozások a gyerekeknek

• Igazgatói tájékoztató a Szülőknek, iskolabejárás

❖ 2024. március 8. 15 óra Kisalag (Fót, Béke u. 36.)

• Játékos foglalkozások a gyerekeknek

• Rövid előadások és beszélgetés a Szülőkkel az iskolaérettségről és az iskolakezdésről, 

iskolabejárás

❖ 2024. március 21. 15 óra Főépület (Fót, Vörösmarty u. 4.)

• Játékos foglalkozások a gyerekeknek (LEGO, néptánc, kis természettudós)

• Beszélgetés a szülőkkel, iskolabejárás

Beiratkozás:

2024. április 18-19. 

8.00-16.00 
(Főépület: 2151 Fót, Vörösmarty u. 4.) 

Szent Ágoston Keresztény Általános Iskola és Gimnázium



Csácsogó Madárka népdal verseny volt
a Vörösmarty Művelődési Házban! 
A versenyen részt vevő iskolák – Balmazújvárosi Alapfokú Művé-
szeti Iskola, fóti Fáy András Általános Iskola, Szent Ágoston Ke-
resztény Általános Iskola, és Garay János Általános Iskola, a gödi 
Németh László Általános Iskola és Búzaszem Katolikus Általános 
Iskola, és a mogyórodi Szent László Általános Iskola - diákjai ki-
vétel nélkül nagyszerű dalokkal léptek a zsűri elé. A zsűri tagjai: 
Kiss Kata, Húsvéth Csaba, Sziránszki Zsófia voltak.
Íme a díjazottak listája:
1–2. osztály:
1. Nemeshegyi Annabella (Szent Ágoston Keresztény Általános 
Iskola, Tanár: Maráczi-Cser Melinda)

2. Nagy Lídia Viola (Szent Ágoston Keresztény Általános Iskola, 
Tanár: Maráczi-Cser Melinda)

3. Dévald Hanna (Garay János Általános Iskola, Tanár: Bagi Katalin)
3–4. osztály:
1. Gyombolai Gréta (Búzaszem Katolikus Általános Iskola,  
Tanár: Kerekes Enikő)

2. Nemes Csenge (Szent Ágoston Keresztény Általános Iskola, 
Tanár: Kapcsos Andrea)

3. Bodacz-Nagy Lili Róza (Búzaszem Katolikus Általános Iskola, 
Tanár: Kerekes Enikő)

5–6. osztály:
1. Járay Anna Liliom (Búzaszem Katolikus Általános Iskola, 
Tanár: Kerekes Enikő)

2. Lehotkai Nóra (Búzaszem Katolikus Általános Iskola,  
Tanár: Kerekes Enikő)

3. Petrusz Izabella (Búzaszem Katolikus Általános Iskola, 
Tanár: Kerekes Enikő)

7–8. osztály:
1. Tompa Botond (Búzaszem Katolikus Általános Iskola,  
Tanár: Kerekes Enikő)

2. Gajdó Zirig Panni (Búzaszem Katolikus Általános Iskola, 
Tanár: Kerekes Enikő)

3. Rátesy Flóra (Mogyórodi Szent László Általános Iskola, 
Tanár: Moldovánné Bényei Anna)

Különdíjak:
– Fedor Katalin (Balmazújvárosi Alapfokú Művészeti Iskola, 
Tanár: Tar Csilla Eszter)

– Járay Anna Liliom (Búzaszem Katolikus Általános Iskola, 
Tanár: Kerekes Enikő)

Gratulálunk minden résztvevőnek és a tanároknak is a fantasztikus munkához!

Csácsogó madárka beszámoló
Az ősz folyamán a Vörösmarty Művelődési ház meghirdette a Csácsogó madárka című népdal éneklő versenyt.  Iskolánk, 
a Garay János Általános Iskola 11 fővel vett részt ezen. Az alsós korosztályban 2-3-4.osztályos tanulók vettek részt. Nagyon 
sikeres és színvonalas verseny volt. A 2. osztályos Dévald Hanna, harmadik helyezést ért el. Büszkék vagyunk a gyerekeink-
re, akik bátran és önállóan léptek a Művelődési Ház színpadjára, és adták elő a magyar népdal gyöngyszemeit.

Felkészítő tanár: Décsi Veronika, Bagi Katalin
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Január 22-én Palásti Bélának, a VMH igazgatójának felkérésére Pecznik Éva, az idegennyelvi közösség vezetője nyitotta meg 
a Fóti Népművészeti Szakgimnázium és Gimnázium művésztanárainak a kiállítását a Vörösmarty Művelődési Házban. 

A tárlat megnyitóján Sziránszki Zsófia vízmelléki népdalokat énekelt, majd a megnyitó végén Sziránszki Zsófia és Baracskai 
Ádám, a Gimnázium néptáncszakos tanulói visai táncokat adtak elő. A kiállítás február 16-ig látható.

(fotók: VMH)

2024. január 27-én került megrendezésre a XII. Regionális Csellófesztivál. Tavaly Intézményünk látta vendégül a progra-
mot, ebben az évben Pécelen találkoztak és muzsikáltak a régió csellistái. Nagyon szépen köszönöm kollégáimnak, Lakatos 
Gabriellának és Urbán Orsolyának a kitartó munkát, valamint szorgalmas növendékeinknek a gyakorlást, szüleiknek pedig 
a segítséget abban, hogy eljuthattak a helyszínre és méltón képviselhet-
ték a Fóti Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskolát.

A felvételen a Fesztivál részt vevői a Dona nobis 
pacem című dallamot adják elő kánonban. 

Iskolánkat képviselték: Baffia Balázs, Bárdi Ákos, 
Bartalis Laura, Bartalis Rozina, Domokos Csaba, 
Domokos Emese, Dr. Dánielisz Zsuzsanna, Hajdu 
Luca, Haskó Eszter Borbála, Jakabné Szabó Tün-
de, Jobbágy Anna, Kertész Csenge, Marton Dániel, 

Nagy Dóra, Nagy Regő és Szegedi Leyna Joy.

2024. február 15-én 10 órakor a Vörösmarty Művelődési Házban ve-
szi kezdetét a II. Regionális Gitárverseny. 27 versenyzőt várunk, hogy 
megmutathassák felkészültségüket. Biztos vagyok abban, hogy most is 
színvonalas produkciókat hallgathat meg a zsűri, illetve a közönség. Kö-
szönjük szépen a Dunakeszi Tankerületi Központ, illetve a Fóti Dal Ala-
pítvány támogatását.

2024. március 4-8. között „Nyílt hét” elnevezésű programot hirdetünk 
telephelyeinken. A részletekről hamarosan a honlapunkon (fot-zeneis-
kola.hu) tájékozódhatnak a kedves érdeklődők.

Szeretettel várjuk Önöket rendezvényeinken!
Illés Erika igazgató

Művésztanárok kiállítása   
 �a Vörösmarty Művelődési Házban

A Fóti Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola hírei

22

Fóti Hírnökoktatás





Nagyszerű program volt január 27-én a Vörösmarty Mű-
velődési Házban, ahol a fóti népdalok gyűjteménye, az 
„Érik a ropogós cseresznye…” című könyv bemutatója 
kapcsán megtelt vendégekkel a nagyterem. A rendezvény 
egyben a 45 éves Fóti Asszonykórus születésnapi ünnep-
sége is volt. 

A programot Palásti Béla, a művelődési ház igazgatója nyi-
totta meg, majd Garas Médea, az esemény háziasszonya kö-
szöntötte a Fóti Asszonykórust és a vendégkórusokat, Szabó 
Istvánt, Pest Vármegye Közgyűlésének elnökét, gróf nagy-
károlyi Károlyi Lászlónét, Erzsébet asszonyt, dr. Fehér Ani-
kó népzenekutatót, karnagyot, a könyv lektorát, dr. Terék 
József népzenekutatót, a könyv szerkesztőjét, Bíró Zoltán 
alpolgármestert és Lévai Sándornét, a Fóti Értéktár Bizott-
ság elnökét. 

Az ünnepség a Fóti Asszonykórus fellépésével kezdődött. 
A kórus 45 éves történetét Garas Médea mutatta be, majd a 
Fóti Asszonykórus Visnyai Viki és bandájának zenei kísére-
tével fóti népdalokat énekelt. A népzene után Palásti Béla a 
könyv létrejöttéről és annak jelentőségéről beszélt, míg Lévai 
Sándorné városunk kulturális és épített örökségét méltatta. 

A beszédek után újra a népzene következett, dr. Terék 
József népzenekutató egy különleges tárogató előadással 
– a Károlyi verbunkossal - ajánlotta a könyvet gróf Károlyi 
Lászlónak és Erzsébet asszonynak. 

A színpadon a Biatorbágyi Népdalkör és a Budakeszi Nép-
dalkör következett, mindegyikük saját népdalcsokrával 
kápráztatva el a közönséget.

Szabó István, Pest Vármegye Közgyűlésének elnöke, 
megnyitójában a magyarság népdalkincsének fontosságá-
ról és annak megőrzéséről beszélt. Dr. Fehér Anikó pedig 
beszédében kiemelte a népdalkutatás folyamatos és fontos 
munkáját. Dr. Terék József pedig röviden a könyv tartal-
máról és születésének körülményeiről osztott meg rész-
leteket.

A beszédeket követően a Hévizgyörki Asszonykórus és a 
Nagytarcsai Vencsok Asszonykórus is színpadra lépett. A si-
keres népzenei előadásokat követően a kórusok és a jelen-
lévők közösen elénekelték a könyv címadó dalát, az „Érik a 
ropogós cseresznye” című népdalt. 

Elmondható, hogy az esemény nem csak egy könyvbemu-
tató volt, hanem egy igazi közösségi találkozó, ahol a kultúra 
és a hagyományok kerültek előtérbe. 

Könyvbemutató és kórusünnep  
– a fóti hagyományok jegyében!
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1. JÖVEDELEM
A hitelfelvételi folyamat során talál-
kozunk a jövedelemvizsgálati (JTM) 
szabályok alkalmazásával, amelye-
ket a bankok a hitelbírálat során 
vesznek figyelembe. Ezek a szabá-
lyok előírják, hogy 600 ezer forint 
alatti jövedelem esetén legfeljebb 
50 százalékig terhelhetik a törlesztő-
részletek az összjövedelemet, míg 
600 ezer forintot meghaladó fize-
tés esetén ez az arány 60 százalékig 
emelkedhet. A bankok általában szi-
gorúbban értelmezik és alkalmazzák ezt a szabályt a gyakorlatban. 

2. ÖNERŐ
Ahhoz, hogy megvásárolj egy lakást vagy házat, rendelkezned kell a 
vételár egy részével. Ez egyfajta biztosíték a bank számára. Az önerő 
pontos mértéke hitelenként és pénzintézetenként változik, de lakás-
hitel esetében legalább 20%. A kormányrendelet megengedi, hogy az 
első lakást vásárlók 10%-os önerővel vásároljanak lakást, de ez még 
nem elterjedt a bankok között. Önerő nélkül is lehet ingatlant vásárol-
ni, ennek több módja van. 

3. KHR
Fontos szempont, hogy a bírálat során a bankok leellenőrzik a KHR 
listát. Amennyiben ezen a listán negatív adattal szerepelsz, akkor 
a bankok nem adnak hitelt. Ha kétségeid vannak afelől, hogy milyen 
adatokkal szerepelsz a listán, érdemes lekérdezni a hitelmúltadat.

4. KIVÁLASZTOTT INGATLAN
Egy állami támogatásnál rengeteg szabálynak kell megfelelnie a kivá-
lasztott ingatlannak. Ezeket érdemes már a kiválasztás során figyelem-
be venni, hogy kiderüljön, hitelezhető-e az ingatlan vagy megfelel-e az 
állami támogatásoknak támasztott szabályoknak (pl. CSOK PLUSZ)

5. ÁLLAMI TÁMOGATÁSOK
Érdemes utánanézni, hogy milyen állami támogatások vannak és me-
lyik az, amelyiket igénybe veheted. 

6. SZÜKSÉGES DOKUMENTUMOK
A szükséges dokumentumok összegyűjtése időigényes, de fontos fel-
adat. A hiteligénylésedet csakis hiánytalanul veszi át a bank, ezért jó, 
ha tudod, milyen dokumentumokat szükséges beszerezned.

7. MEGFELELŐ BANK KIVÁLASZTÁSA
Ugyan 2023. október 9-től kamatplafont alkalmaznak a bankok a lakossá-
gi lakáshitelekre, de ez nem jelenti azt, hogy minden banknál ugyanazzal 
a feltétellel kaphatsz hitelt. A bankok hitelezési szokásai nagyon eltérőek, 
ezért nem árt tisztában lenni azzal, hogy számodra melyik bank a leg-
megfelelőbb. Hitelügyintézőként egyedi kamatkedvezményt tudunk sze-
rezni ügyfeleinknek, ez havonta több ezer, több 
tízezer és a futamidő során több millió forint 
megtakarítást jelent!
Ha nem szeretnéd az összes bankot egyedül 
végig járni és időt, pénzt, energiát spórolnál, 
akkor keresd fel a fóti www.hiteleslany.hu 
oldalt, visszahívunk és díjmentesen segítünk 
végig a hitelfelvétel folyamatán. 

7 DOLOG, AMIRE HITELFELVÉTEL ELŐTT FIGYELJ!

Fóton a Szent Benedek parkban 
megbújó Katarzis Divat egy iga-
zi gyöngyszem a divat világából. 
A butik tulajdonosa, egy három-
gyermekes, mérnök-közgazdász 
édesanya, aki 2023-ban indította 
el üzletét a Szent Benedek park-
ban. Célja az volt, hogy egyedi 
látásmóddal és személyes oda-
figyeléssel egy olyan különleges 
helyet hozzon létre, amely a stílus 
és kényelem szigeteként egyedül-
álló Fóton.

Mert a Katarzis Divat nem csu-
pán egy butik: ez egy olyan hely, 
ahol a vásárlás élmény, ahol nem 
csak ruhákat, hanem egyfajta ott-
honosságot is találnak a vásárlók. 
Itt az ajtón belépők nem csupán 
vásárlók, hanem vendégek is, akiket személyre szabott figyelem-
mel és szakértő tanácsadással egy kávéval, egy finom teával vár-
nak. A butikban az utánozhatatlan vásárlói élmény megteremtésén 
Kata, a tulajdonos, egy szín és stílus tanácsadó „társsal”, Eszterrel 
dolgozik együtt a butik miliőjének megteremtésén, valamint a ru-
hák, a színek, és stílusok finomhangolásán. Mert a cél az, hogy 
olyan légkört teremtsenek, ahol a nők nem csak vásárolni, hanem 
pihenni, beszélgetni és inspirálódni is tudnak.

A Katarzis Divatban a klasz-
szikus darabokat és a sportosan 
elegáns ruhákat kedvelő hölgyek 
is megtaláhatják az elegancia és 
a minőség tökéletes ötvözetét. 
Legyen szó divatos blúzokról, le-
nyűgöző ruhákról vagy stílusos 
kiegészítőkről, itt minden darab 
a minőségi, letisztult ízlés jegyé-
ben készült. A választékban meg-
találhatóak magyar és nemzetközi 
divatmárkák, mint például a Rou-
ge Avenue Collection, melyekkel 
egyedi és felejthetetlen megje-
lenést biztosíthatnak maguknak 
a hölgyek.

A butik nemcsak az áruválasz-
tékával, hanem rendezvényekkel 
is szeretne a vásárlói kedvében 

járni. Március 9-én például a Phoenix Sportcsarnok nőnapi esemé-
nyén mutatják be legújabb kollekciójukat, amelyet klubestek követ-
nek majd a butikban, ahol a színek és stílusok világába kalauzolják 
el vendégeiket, gasztronómiai élvezetekkel fűszerezve.

A Katarzis Divat nem csupán egy butik, hanem egy oázis, ahol 
a divat, a minőség és a személyes figyelem találkozik. Lépjen be ön 
is e világba, és fedezze fel a stílus új dimenzióit Fóton!
Katarzis Divat, Fót, Szent Benedek park 76.

KATARZIS DIVAT – Ruhák, színek, stílusok



Könyvtári programok
2024 február

2024. február 9. (péntek)
18.00-20.00 

Ádám István gitárestje
2024. február 16. (péntek)

18.00-20.00
Író-olvasó találkozó

Vendégünk: Oberczián Géza

2024. február 24. (szombat)
9.00-12.00

Családi kézműves szombatok.
Kézművesfoglalkozás



Játsszon velünk! A megfejtők között 5 db könyvet sorsolunk ki.
Beküldési határidő: 2024.03.03.
e-mail cím: ujfotihirnok@gmail.com

Fóti festőművész kiállítása Isztambulban
November 30-án nyílt három magyar festőművész kiállítása, Csató Tamás fóti festőművész részvételével Isztambulban, a Magyar Kulturális Központ 
kiállító termében. A megnyitón részt vett Sipos Áron, az intézet igazgatója, Dr. Kovács Gergő kulturális attasé, és Pálmai Zsuzsanna vezető konzul.

Kérjük adója 1%-val támogassa a KÁROLYI CLARISSE ALAPÍTVÁNYT!
kedvezményezett adószáma: 18685482-1-13 kedvezményezett neve: KÁROLYI CLARISSE ALAPÍTVÁNY

Sipos Áron megnyitó beszéde Csató Tamás Pálmai Zsuzsanna vezető konzul társaságában

Fóti Hírnök kultúra



A katolikus templom makettjére a Fóti Városi Könyvtár által kiírt licitet dr. Vargha Nóra önkormányzati képviselő nyer-
te. A Bárány Edit képzőművész által készített makettet az önkormányzati képviselő a Németh Kálmán Iskolának ado-
mányozta, így városunk méltán híres templomának a mézeskalács mása mostantól az iskolai aulájában áll. A képviselő 
által felajánlott 50 ezer forintot pedig az iskolai könyvtár fejlesztésére fordítják, melynek kialakításában a Fóti Városi 
Könyvtár csapata is segít.

Gazdára talált a Szeplőtelen Fogantatás 
Templom mézeskalács makettje

 Kaba Eszter, Szebeni Boglárka és dr. Vargha Nóra A Mézeskalács templom bemutatója a könyvtárban
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Fóti Hírnökkultúra

Fót Város Önkormányzata tisztelettel
meghívja Önt az 1848 / 49-es

Forradalom és Szabadságharc
tiszteletére rendezett ünnepségre.  

MÁRCIUS  14 .  
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H e l y s z í n :  K a s t é l y k e r t
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V ö r ö s m a r t y  M ű v e l ő d é s i  H á z

MÁRCIUS         .



Szeretnél részese lenni egy dinamikus és innovatív irodai környezetnek? Csatlakozz hozzánk, és legyél 
a Mertcontrol Hungary Kft. csapatának tagja új irodaházunkban Fóton!

Feladatok
•  Teljes körű irodaház felügyelet, beleértve az elektromos rendszereket, klímaberendezéseket és egyéb műszaki 

felszereléseket.
• Proaktív hozzáállás a problémák megelőzésére és gyors megoldására.
• A külső és belső területek rendszeres ellenőrzése és karbantartása.
• Kapcsolattartás a külső szolgáltatókkal és beszállítókkal a karbantartási igények kezelése érdekében.
•  Szoros együttműködés az irodaház vezetésével a környezet optimalizálása és a dolgozók biztonságának garantálá-

sa érdekében.

Elvárások:
• Jogosítvány (B kategóriás)
• Kiváló megoldóképesség és proaktív hozzáállás a felmerülő kihívásokra.
• Tapasztalat irodaház vagy hasonló létesítmény karbantartási területén.
• Kiváló kommunikációs készség és csapatmunkára való hajlandóság.
• Rugalmasság és alkalmazkodóképesség változó munkakörülmények között.

Előnyt jelent:
• Szakmai képzés vagy végzettség karbantartási területen.
• Ismeretek fenntartható technológiákban és zöld energiaforrásokban.

Ajánlat:
• Versenyképes fizetés és cafeteria juttatások.
• Teljesen új irodaház modern munkakörnyezet.
• Fejlődési lehetőségek.

Munkavégzés helye: FÓT

Jelentkezés módja:
Küldd el magyar nyelvű önéletrajzodat az allas@mertcontrol.com címre a “Karbantartó állás - Fót” tárggyal. 

További információk
Ha további kérdéseid vannak, lépjen kapcsolatba velünk az allas@mertcontrol.com e-mail címen. 

Cégünk az alábbi pozícióba keres munkatársat
IRODAHÁZ KARBANTARTÓ

Teljes munkaidő 

Vágyakozol egy kihívásokkal teli munkára, ahol a modern technológia, a proaktivitás és a kreativitás 
találkoznak? Csatlakozz a Mertcontrol Hungary Kft. csapatához, ahol lehetőséged nyílik kibontakozni 
a mezőgazdasági minőségellenőrzés világában!

Feladatok
•  Komplex mezőgazdasági minőségellenőrzési feladatok dokumentálása a cég saját fejlesztésű szoftverével.
•  Önálló munkavégzés a minőségellenőrzési folyamatokban, beleértve az adatok rögzítését és elemzését.
•  Rugalmas munkavégzés az ügyfelek igényeinek és a termelési időszakoknak megfelelően.
•  Proaktív hozzáállás a minőségi problémák azonosítására és hatékony megoldások kidolgozására.
•  Összetett folyamatok koordinálása és optimalizálása a minőség javítása érdekében.
• Ügyfélorientált kapcsolattartás az ügyfelekkel és együttműködés a vállalati részlegekkel

Elvárások
• Kiváló problémamegoldó és önálló munkavégzési készség.
• Magabiztos angol nyelvtudás, mind szóban, mind írásban
• Jó kommunikációs és ügyfélkezelési készségek.
• Rugalmas munkaidő-beosztás és alkalmazkodóképesség változó körülmények között.
• Proaktív és feladatorientált hozzáállás.

Előnyt jelent
• Ismeretek a mezőgazdasági minőségellenőrzési folyamatokban.
• Tapasztalat saját fejlesztésű szoftverek használatában.
• Mezőgazdasági területen szerzett tapasztalat

Amit kínálunk
•  Innováció: Legyél részese egy innovatív csapatnak, amely elősegíti a mezőgazdasági ágazat fejlődését.
•   Versenyképes fizetés és cafeteria juttatások, amelyek tükrözik a hozzájárulásodat.
•  Fejlődés: Támogatjuk a szakmai fejlődésedet a legmodernebb technológiák terén.
•  Csapatmunka: Inspiráló csapat, ahol a szakmai együttműködés és a jó hangulat kiemelt szerepet kap.
•  Modern irodaház: Dolgozz egy új irodaházban, ahol az ergonómia és a design összetalálkozik.

Munkavégzés helye: FÓT

Jelentkezés módja
Küldd el magyar és angol nyelvű önéletrajzodat és motivációs leveledet az allas@mertcontrol.com e-mail címre 
„Operátor állás - Fót” tárggyal. 

További információk
Ha további kérdéseid vannak, lépj kapcsolatba velünk az allas@mertcontrol.com e-mail címen. 

Cégünk az alábbi pozícióba keres munkatársat
OPERÁTOR

Teljes munkaidő, 8 órás műszakban 

Cégünk az alábbi pozícióba keres munkatársat
RECEPCIÓS

Teljes munkaidő, 8 órás műszakban 

Szeretnél részese lenni egy dinamikus és innovatív irodai környezetnek? Kiválóan kommunikálsz, és 
magabiztosan használod az angol nyelvet? Csatlakozz hozzánk, és legyél a Mertcontrol Hungary Kft. 
recepciós csapatának tagja új irodaházunkban Fóton!

Feladatok
•  Ügyfeleink, partnereink és látogatóink professzionális és barátságos fogadása, beléptetése
• Telefonhívások kezelése modern eszközökkel és rendszerekkel
• Digitális naptáralkalmazások (Google Naptár, Outlook stb.) szakszerű használata.
• Tárgyalók előfoglalási rendszerének kezelése és fejlesztése.
• Nyitvatartási idők és egyéb teremhasználati szabályok betartása és ellenőrzése.
• Naprakész információszolgáltatás az irodaház és vállalat szolgáltatásairól
• Szoros együttműködés az iroda menedzsmentjével és egyéb csapatokkal
• A beérkező és kimenő postai küldemények hatékony kezelése és szétosztása.
• A cég belső részlegeivel való szoros együttműködés a hatékony és időben történő szállítás érdekében.
• Dokumentumok kezelése és rendszerezése.
• Kreatív megoldásokkal való hozzájárulás az irodai környezet folyamatos fejlesztéséhez
Elvárások:
• Diszkréció és megbízhatóság
• Kiváló kommunikációs és kapcsolatteremtő képességek
• Jó problémamegoldó és multitasking képesség
• Magabiztos angol nyelvtudás, mind szóban, mind írásban
• Modern technológiai ismeretek és felhasználói szintű irodai szoftverek ismerete
• Proaktív hozzáállás és képesség a gyors döntéshozatalra 
• Rugalmasság és a változásokhoz való alkalmazkodóképesség
• Kiváló konfliktuskezelő készségek
• Rendszerszemléletű gondolkodás és hatékony időmenedzsment.
• Önálló munkavégzés
Előnyt jelent:
• Tapasztalat recepciós vagy ügyfélszolgálati területen
• Kreatív gondolkodásmód és innovatív megközelítés a recepciós szerepben
Miért érdemes csatlakoznod hozzánk:
•  Modern Munkakörnyezet: Legyél részese egy olyan irodának, ahol a technológia és a kreativitás összefonódik. 

Modern eszközök és inspiráló környezet vár.
•  Versenyképes fizetés és cafeteria juttatások, amelyek tükrözik a hozzájárulásodat.
Munkavégzés helye: FÓT
Jelentkezés módja:
Küldd el fényképes magyar és angol nyelvű önéletrajzodat az allas@mertcontrol.com címre a “Recepciós állás - Fót” tárggyal.  
További információk
Ha további kérdéseid vannak, lépjen kapcsolatba velünk az allas@mertcontrol.com e-mail címen. 



Napsugár EgészségboltNapsugár Egészségbolt
Fót, Dózsa György út 42.
Elérhetőség: +36-30 987-3573

Facebook: Napsugár Egészségbolt Fót
Nyitva tartás: H: zárva, K–P: 9–15-ig, Szo: 8–12-ig

Februári AKCIÓ!

HERBAL SWISS forró italpor 12x 3220Ft helyett 2690Ft

Reményik Sándor:
Kegyelem

Először sírsz.
Azután átkozódsz.
Aztán imádkozol.
Aztán megfeszíted

Körömszakadtig maradék-erőd.
Akarsz, egetostromló akarattal -

S a lehetetlenség konok falán
Zúzod véresre koponyád.

Azután elalélsz.
S ha újra eszmélsz, mindent újra kezdesz.

Utoljára is tompa kábulattal,
Szótalanul, gondolattalanul

Mondod magadnak: mindegy, mindhiába:
A bűn, a betegség, a nyomorúság,
A mindennapi szörnyű szürkeség

Tömlöcéből nincsen, nincsen menekvés!

Irányítsa telefonját a QR kódra és hallgassa 
meg a teljes verset Garas Médea előadásában.



HAZASSAGHETEFOTON.HU MINDEN  INFÓ
OLDALUNKON

NYITÓ GITÁROS SZENTMISE02.11. VASÁRNAP 18.00
RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM

02.18. VASÁRNAP 11.00
EVANGÉLIKUS TEMPLOM

ZÁRÓ ISTENTISZTELET
ÉS ÁLDÁS

„ÁLLANDÓ MEGÚJULÁSBAN”
HÁZASSÁG HETE FÓTON

2024. FEBRUÁR 10-18.

SÉTA A TEMPLOMOK KÖZÖTT
KÉZ A KÉZBEN SZERELMES KALANDTÚRA

RÉSZLETEK WEBOLDALUNKON

02.10. SZOMBAT 19.00
VÖRÖSMARTY MŰVELŐDÉSI HÁZ

ItaliAmore 
ÉLŐ ZENE, TÁNC, KVÍZ,
DOLCE VITA DRESS CODE

02.13. KEDD 18.30
BAPTISTA IMAHÁZ

SCHÄFFER ERZSÉBET
JÁTSSZUNK SZERELMET,
GYERMEKET, CSALÁDOT!

OLASZ EST

ÉNEKEK ÉNEKE02.16. PÉNTEK 18.30
EVANGÉLIKUS KÖZÖSSÉGI HÁZ LÍRAI ZENÉS EST



A tűzoltók egyenruhája az évtizedek 
során változott, de kalapjukon vagy 
sisakjukon általában kitűzőt viseltek, 
kapott jelvényeiket pedig büszkén 
hordák mellkasukon. 

A Fóti Önkéntes Tűzoltó testület-
nek volt zenekara is, legalábbis erről 
árulkodik az az 1933-ban készült fel-
vétel, mely tűzoltó egyenruhás zene-
kari tagokat mutat. 

A Fóti Önkéntes Tűzoltó Testület 
(Egyesület) zenekara, 1933

Az egylet többször is részt vett 
tűzoltóversenyeken, ahol szép ered-
ményeket értek el: 1934. szeptember 
9-én rendezték meg Vácon a várme-
gyei tűzoltóversenyt, amelyet Pest-
vármegye Tűzoltó Szövetsége há-
romévenként szokott megtartani.  Az 
egyik versenyszámban a fóti tűzoltó 
egylet „kocsifecskendő csoportban” 

a harmadik helyet nyerte el. Jutalma 
a Horgany Hengermű Rt. serlege volt. 
Gödöllő és Fót ugyanannyi pontot ért 
el, de a szabályok értelmében a fia-
talabb alapítású egylet került a har-
madik helyre. A versenyen közel 750-
800 tűzoltó vett részt. 

Ebben a formában a Fóti Önkéntes 
Tűzoltó Testület (Egyesület) 1946-
ig működött, a belügyminiszter 
a 10.280/1945. M.E. számú rendelete 
az 1938. évi XVII. tc. (az egyesülési 
szabadsággal elkövetett visszaélé-
sek megtorlásáról) alapján feloszlatta 
(287.189/1946.IV/14.) azt. 

Napjainkban a Szabó Richárd elnök 
vezetésével a 2019-ben alakult Fóti 
Aqua Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
szakértelemmel, nagyfokú hozzáér-
téssel, pótolhatatlan munkával segíti 
Fót várost és a környékbeli lakossá-

got különböző balesetek, tűzesetek 
alkalmával. A tűzoltók jelmondata: 
„A tűzoltáshoz bátor szív, erős kar, 
felebaráti szeretet kell”. Védőszent-
jük, Szent Flórián segítse és oltal-
mazza őket! 

Felhasznált irodalom: 
• �A Fóti Önkéntes Tűzoltó Testület 

alapszabálya
• �A Fóti Önkéntes Tűzoltó Testület 

jegyzőkönyve 
• �Az 50 éves Pesti Hirlap jubileumi 

albuma 1878–1928, 357. 
• �Pest-Pilis-Solt-Kiskun Vármegye 

Hivatalos Lapja, 1934. szeptember 13, 
410. 

• �Rendőrségi közlöny, 1946. október 
15, 388.

A Fóti Önkéntes Tűzoltó Testület története  2. rész
Balogh Dávid 

Az önkéntes Tűzoltó Egyesület zenekara 1933.
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Közérdekű telefonszámok: 
Segélyhívás: 112 | Mentők: 104 

Rendőrség: 107 | Katasztrófavédelem (tűzoltók): 105
Tudakozó: 11818

Fóti Közös Önkormányzati Hivatal
Fót, Vörösmarty tér 1. | Tel.: 06/27/535-365

Egészségügyi ellátás
Felnőtt háziorvosi rendelők:
Fót, Szent Benedek u. 15.

Dr. Albert András,  
Dr. Orbán Győző,
Dr. Tóth Szilvia 
Tel.: 06/27/358-104, 06/27/358-438
Dr. Fűrész József
Tel.: �06/27/358-104/9009, 06/70/489-4538

Fót, Németh Kálmán u. 40.
3. számú körzet
Tel.: 06/20/472-3801, 06/27/358-181
5. számú körzet
Tel.: 06/27/816-165

Fót, Eötvös u. 2.
Dr. Kővágó Kálmán  
Tel.: 06/27/358-067

Gyermek háziorvosi rendelések
Fót, Szent Benedek u. 15.

Dr. Albi Marianna 
Tel.: 06/27/358-104, 06/27/358-438

Fogorvosi rendelő
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel: 06/27/395-466, 06/27/360-623

Orvosi ügyelet
Nappali sürgősségi ügyeleti ellátás:
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06/27/998-699
Éjszakai és ünnepnapi ügyeleti ellátás:
Fót Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06-27-998-699

Laboratórium 
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06/27/359-738

Gyógyszertárak
Ezüstfenyő Patika
Fót, Németh Kálmán u. 29. 

Tel.: 06/27/360-174

Pandúlia Gyógyszertár
Fót, Szent Benedek u. 15. 

Tel.: 06/27/538-656

Somlyó Gyógyszertár
Fót, Vörösmarty tér 4. 

Tel.: 06/27/538-955

Flóra-Medoswiss Patika
Fót, Fehérkő u. 1. (Auchan áruház) 

Tel.: 06/27/535-406

Védőnői Szolgálat:
Fót, Szent Benedek u. 15.
vedonok.fot@gmail.com

Tel.: 06/27/358-104 | 06/70/489-4534

Iskolavédőnők
fotiskolavedonok@gmail.com
Papp Lászlóné | 06/70/339-6520
Tariskáné Lassú Katalin | 06/70/339-6321
Gráfné Barva Jolán | 06/70/373-9547

Mezőőrök
Ifj. Koncz János | 06/70/457-4481 
Teleki Sándor | 06/70/331-8522

Fóti Közszolgáltató Kft.
Fót, Malom u. 1. 
Vízügyelet készenléti telefon:

06/70/469-7266
Kegyelet: 06/70/469-7265

Közbiztonság Fót Rendőrőrs
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/518-961

Fóti AQUA önkéntes tűzoltó egyesület
fot-ote@fot-ote.hu 

Ügyeleti telefon: 06/70/431-5969

Közterület-felügylet
Angyal Sándor, Baumgartner Ákos

Tel.: 06/70/380-1796

Fóti Közhasznú Polgárőr Egyesület
Tel.: 06/20/315-7685

Krízisvonal
Tel.: 06/30/384-2838 

Hívható: �munkaidő után,hétvégén és 
ünnepnapokon

Postahivatalok
Fót, Szent Benedek u. 17. 

Tel.: 06/27/358-002 
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/358-106
Fót, Németh Kálmán u. 40.

Tel.: 06/27/358-006 
Fót, Auchan Fehérkő u. 1.

Tel.: 06/27358-298

Károlyi István Gyermekközpont
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/358-490

Vörösmarty Művelődési Ház 
Fót, Vörösmarty tér 3. 

Tel.: 06/27/537-350
info@vmh.hu

Fóti Városi Könyvtár 
Fót, Dózsa György u. 12-14.

Tel.: 06/27/538-250
Kisalag Fiókkönyvtár
Fót, Béke u. 35.

Tel.: 06/27/358-319, 06/70/331-5572

Németh Kálmán Emlékház
Fót, Béke u. 31.

Tel.: 06/27/358-130, 06/70/331-9236

Kisalagi Közösségi Ház
Fót, Béke u. 33. | Tel.: 06/27/358-319

Egyházak
Római Katolikus Plébánia
Fót, Vörösmarty u. 2.

Tel.: 06/27/358-083
Fót-Központi Református Egyházközség
Fót, Károlyi István út. 1.

Tel.: 06/27/632-540
Fót-Kisalag Református Egyházközség
Fót, Eöri Barna u. 33.

Tel.: 06/30/638/4991
Fóti Evangélikus Egyházközség
Fót, Petőfi u. 1. 

Tel.: 06/27/362-350
Fóti Baptista Gyülekezet
Fót, Deák Ferenc u. 3.

Tel.: 06/20/425-2165
 
Szolgáltatók
DMRV Duna Menti Regionális 
Vízmű Zrt.
Központi ügyfélszolgálat 
0-24 óráig: 06/27/511-511 
ugyfelszolgalat@dmrvzrt.hu

Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
Pest Megyei Igazgatóság
Központi ügyfélszolgálat

Tel.: 06/1/819-9042 
Diszpécser: 06/1/819-9260
ugyelet@pest.kozut.hu

TIGÁZ Zrt. 
Gázszivárgás és üzemzavar bejelentés: 

Tel.: 06/80/300-300
(ingyenesen hívható éjjel-nappal a hét 
minden napján);  
ugyfelszolgalat@tigaz.hu

ELMŰ-ÉMÁSZ
Energiaszolgáltató Zrt.
ELMŰ hibabejelentő 

Tel.: 06/80/38-39-40
ugyfelszolgalat@elmuemasz.hu

Közvilágítás:
Közvilágítási hibabejelentés:

munkaidőben: 06/70/500-3578
korlátozás nélkül: kozvilagitas@fot.hu
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*A feltüntetett 6 749 000 Ft-os indulóár Captur equilibre TCe 90 modellekre érvényes, gyártásból történő megrendelés esetén, a 2024. január 3. és február 29. között megkötött adásvételi szerződésekre 
vagy visszavonásig. A garancia részletes feltételeit az Általános Jótállási Feltételek és G+ Általános Szerződési Feltételek tartalmazzák. Előbbiek a fogyasztónak a jogszabályból eredő jogait nem 
érintik. *Jelen finanszírozási ajánlat kizárólag az Euroleasing Zrt. mint finanszírozást nyújtó társaság (továbbiakban: finanszírozó) forint alapú, rögzített kamatozású, zártvégű pénzügyi lízing ajánlata, 
amely minimum 20% kezdő lízingdíj, valamint 24-36 hónap futamidő esetén érvényes. A folyósítás feltétele a pozitív hitelbírálat. Az ügyfelet terheli zártvégű pénzügyi lízing esetén a gépjármű 
tulajdonjogának a futamidő végén történő megszerzésére tekintettel fizetendő visszterhes vagyonszerzési illeték, mely a gépjármű forgalomba helyezésekor esedékes. A THM meghatározása 
az aktuális Üzletszabályzatban foglalt feltételek, illetve hatályos jogszabályok figyelembevételével történik, a feltételek változása esetén ennek mértéke módosulhat. A konkrét ajánlatban és 
szerződésben a THM megjelenítése finanszírozó részéről a jogszabály rendelkezései szerint legalább 1 tizedesjegyig kerekítve történik. A finanszírozó az Üzletszabályzatában feltüntetett díjak 
érvényesítésére jogosult, továbbá a finanszírozással kapcsolatos, harmadik személy részére fizetendő költségeket jogosult az ügyfélre tovább hárítani. Hitelbiztosítéki nyilvántartásba vételi 
díj: 7.000 Ft. THM: 3,9%. A THM nem tükrözi a finanszírozás kamatkockázatát és nem tartalmazza a casco biztosítás díját. A finanszírozás teljes futamideje alatt Casco biztosítás fenntartása 
szükséges. Az akció új, Renault Captur equilibre TCe 90 személygépjárművekre érvényes. A tájékoztatás nem teljes körű és nem minősül szerződéses ajánlatnak, továbbá a finanszírozó 
fenntartja a finanszírozási kondíciók változtatásának, valamint az akció visszavonásának jogát. Az akció 2024. január 1-től visszavonásig tart. Mintakalkuláció zártvégű pénzügyi lízing 
esetén rögzített kamatozással és kiemelt utolsó törlesztőrészlettel: Bruttó vételár*: 6.749.000,-Ft, futamidő: 36 hónap, finanszírozott összeg: 4.049.400,-Ft, havi törlesztő részlet 56.999,-Ft, 
bruttó önerő kalkulált összege: 2.699.600,-Ft, utolsó kiemelt lízingdíj: 2.429.640,-Ft, THM: 3,9%, rögzített kamatozású ügyleti kamat: 3,68%, lízingbevevő által fizetendő teljes összeg: 
4.416.030,-Ft, casco biztosítás megkötése és fenntartása mellett. *Regisztrációs adót tartalmazza. Reprezentatív példa zártvégű pénzügyi lízing esetén rögzített kamatozással: 
A példa számítás eltér a THM rendeletben foglalt feltételektől, mivel azon feltételekkel a finanszírozó nem nyújt finanszírozást: Bruttó vételár*: 6.749.000,-Ft, futamidő: 36 hónap, 
finanszírozott összeg: 3.000.000,-Ft, havi törlesztő részlet 88.143,-Ft, bruttó önerő kalkulált összege: 3.749.000,-Ft, THM: 3,9%, rögzített kamatozású ügyleti kamat: 3,68%, lízingbevevő 
által fizetendő teljes összeg: 3.173.148,-Ft, casco biztosítás megkötése és fenntartása mellett. *Regisztrációs adót tartalmazza. Captur equilibre TCe 90 vegyes fogyasztás l/100 km: 
5,8–6,0; CO2-kibocsátás g/km: 132–135. Az üzemanyag-fogyasztásra és CO2-kibocsátásra vonatkozó adatok meghatározása a Bizottság (EU) 2017/1151 rendeletében előírt WLTP 
vizsgálati eljárással történt. A gépkocsi tényleges fogyasztása eltérhet ezen értékektől a vezetési stílus, a gépkocsi terhelése, az időjárási viszonyok, továbbá az útvonalválasztás 
függvényében. A hirdetésben közölt adatok nem teljeskörűek, és nem minősülnek szerződéskötési ajánlatnak. A részletekért keresse fel hivatalos Renault Márkakereskedőjét. 
A gépjárművek elérhetősége, a műszaki adatok és megoldások, valamint a felszereltségek országonként eltérhetnek és bármikor módosíthatók. A képek illusztrációk.

a Renault ajánlásával   

RENAULT  
CAPTUR

már 6 749 000 Ft-tól

elérhető fix 3,9% THM-mel, 
maximum 3 éves futamidejű, forint alapú finanszírozással is.*

Renault Békési Márkakereskedés 
Fót, Móricz Zsigmond út 41., Tel: +36 (27) 358 270, www.renaultbekesi.hu
Gödöllő, M3 lehajtó, Tel: +36 (28) 52 52 52, www.renaultbekesi.hu


